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- ®se3 200,008 * 122 2,400
O o2l 17,010
- SN S
1,5002 * 32+ 8AI2H * 1052 « 3CH 11,340
!
1,5002 * 32 % 6AIZH * 1052 * 2C 5,670
O ANEZHISTYI 9,621
- SN 3,839% * 1,237 4,749
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S EAS
Ha: DS FOME 29
ool MAS FOIME 29 (Bt &2
_ _ HEC
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AF oK Ol At oH Hws2
= 3,839 * 400 1,536
- HolEER 3,839 * 400" 1,536
-y 22 300,0002 * 6CH 1,800
401 AZHI L2 46,012 0 46,012
01 A& 46,012 0 46,012
O BALSZAN U &F
17,0002 * 1,236 21,012
O FASA BRI 5,000,0002 * 17 5,000
O BA EF 24 20,000,000 * 14! 20,000
NAg 2RO =X 50,080 39,006 11,074
XS BAFY| 50,080 39,006 11,074
101 o121l 14,790 10,710 4,080
10 JIZH2ZNE2S 14,790 10,710 4,080
O goAAS o2 34,0008 * 121 * 752 2,550
AT o=
34,0008 * 421 * 202 * 33l 8, 160
O SO0t U QAFMI} HEZ
34,0008 * 491 * 102 * 33| 4,080
201 Y2yl 14,280 12,120 2,160
01 A2zl 14,280 12,120 2,160
O 2l 14,280
- 2 Y YEARFT
7,0008 * 1791 * 108 * 122 14,280
206 Mzl 21,010 16,176 4,834
01 M=bl 21,010 16,176 4,834
O gALS R0 7,650
- FHeR 1,5008 * 52 % 752 * 4CH 2,250
-39 1,5002 * 124 752 * 4Cf 5,400
O #8203t LSS
5,0002 * 791 * 8% * 123 3,360
O 2R7Y 5002 * 10,0002 * 23| 10,000
HHSAAY| (KA S) 231,585 130,500 101,085
oz 2oy 99,235 14,400 84,835
olzi2 oyl 99,235 14,400 84,835
101 o121l 85,435 0 85,435
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SN ENS
HE: HH2 YA (HAS)
el ol 2| (5l &2
_ _ _ Muo
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 e HlnE2
0 g 85,435 0 85,435
O AZe22ad
7,457 % 6TAIZE * 1991 128 * 0.75 85,435
203 YAREXy| 10,800 10,200 600
NEBEEEEEEY 6,600 6,000 600
O SF(2I7 32H0/8H) 6,600,000% * 1 6,600
04 SNRYARFZY| 4,200 4,200 0
O = &E(3021015H) 350,00081 + 122 4,200
204 HRLHAY| 3,000 4,200 A1,200
NIEEEEEESED 1,800 1,800 0
O s% 50,0008 * 19! * 128 1,800
03 SHALLHBSY| 1,200 2,400 A1,200
O Neggzed 10,0008 * 19! * 128 1,200
[T 132,350 16,100 16,250
o= 2l 132,350 16,100 16,250
201 L2yl 69,850 56,250 13,600
01 AFRzelt] 28,650 24,250 4,400
O Yer4gH| 12,540
- ZAEX PY
19,0002 * 208tA * 122 4,560
- AUHHEE 250,002 * 122 3,000
- AR B 10,0008 + 122 1,200
- goYe EEEa0 HE
70,0002 * 5)H4 * 63 2,100
- FUEE Y AAD M
70,0002 * 291 * 123l 1,680
O 2949 4,750
- HE2esy 4,750
z o 10,0002 * 191 * 2552 2,550
£ 252 20,0002 * 191 * 1102 2,200
O Ytz 1,360
- =AY ERIED|
220,000 * 4CH * 122 10,560
- AKX 10,0008 * 1CH * 83l 800
02 ZZ2YH 41,200 32,000 9,200
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M EME
M HHHAH(HLS)
¢ D=8l (e &
_ - HEg
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AFOH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos
O 2222 ¢ HMA 14,700
- RERZ 1,750& = 70024 » 128 14,700
O A& EHISX 2,500
- HHAS)| 22l 250,000& = 4CH 1,000
- DEles #AEHl 2a
150,000 = 2CH = 53l 1,500
O Xtzr&eyl 24,000
- NSNS 3,000,000& = 1CH 3,000
- FAXE 7,000,000 = 3CH 21,000
202 O4dl 58,000 59,850 A 1,850
01 =Wobl 1,000 2,850 A 1,850
O MM+ & dHERFA
50,000& * 102 * 23] 1,000
02 XY 57,000 57,000 0
O AN 250,000& = 192! = 12& 57,000
405 XH&HFSHI 4,500 0 4,500
01 X&LSEFHSHI 4,500 0 4,500
O a2 okt 2,000,000& * 1HE 2,000
O TV 1,800,000 = 1CH 1,800
O d&n 700,000& = 1CH 700
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M SHE
Fy: SEZ =U=F ALY
&t S2ds FRU=sJAY (e &
- SIER
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AF oK ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos
EEak= 1,086,789 1,036,899 49,890
S FU=SJAAMY 552,800 543,600 9,200
S F0U=sJAANS 552,800 543,600 9,200
SHE TSNS 552,800 543,600 9,200
401 AUl L 20U 552,800 543,600 9,200
01 Al&H| 550,000 541,000 9,000
O Meel ZAALXIL=2 204 X (L=100m,
800B, L=50m) 15,000,000& * 14! 15,000
O 2l s=ZF(L=300m, B=3.0m)
32,000,000& * 14 32,000
O SZ12| DIStA0tAZ AN 2I](L=350m
, B=5.0m) 32,000,000& * 1A 32,000
O =412l Heol=0le &
10,000,000% * 14 10,000
O 2812 2HIEEZSH =24 (L=100m
, B=2.0m) 36,000,000& * 14 36,000
O 2822 s252284H =24 X (L=100m,
B=2.0m) 36,000,000& * 14 36,000
O 2832l 2X&F8I(L=100m, B=2.5m)
45,000,000& * 14 45,000
O X&Hel sXdszsH=2 4 (L=110m
, B=2.0m) 50,000,000 14 50,000
O Xlat2e| DhSetd OFAZS M 2D (L=180
m, B=2.5m) 10,000,000 * 14 10,000
O wael =22 24X (L=160m, B
=37 4m) 35,000,000 = 14l 35,000
O &A1l otSerdLEEs2Yot=S 4RI (L
=100m) 17,000,000& = 14! 17,000
O &&1e s2+2 24 X1(1000C, L=150m)
20,000,000& * 14 20,000
O dd22] sZEZ&(L=150m, B=3.0m)
20,000,000& * 14 20,000
O Ms1el Helols0leHE
12,000,0009;J * 14 12,000
O N&22| DIESotA0tAZ S M 2 I](L=500m
B=2.5m) 23,000,000& * 14 23,000
O g&1el s2 & XI(L=120m)
20,000,000& * 14 20,000
O gdd2el s2Za U +== 4 X (L=150m,
B=3.0m) 35,000,000 * 14 35,000
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SN 2HS
D SHS FOUSAMY
S SHS FoEAMY (ol &2
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
O &&2l 0-2 e 0FA =M 2 31(L=550m,
B=3.0m) 30,000,0002! * 14! 30,000
O &2l =22 (L=300m, B=3.0m)
32,000,0002! * 14! 32,000
O =322l =2 I (L=200n, B=3.0n)
40,000,0002 * 14} 40,000
03 Al&SOHH] 2,800 2,600 200
O FoUSANY =X 2,800,000% * 1 2,800
SHE FOUMH 2Y 309,780 312,429 A2,649
SHE FONH 29 255,730 246, 170 9,560
SHE FUNKME 29 36,377 30,326 6,051
201 L2yl 26,377 20,646 5,731
01 ARl 23,720 8,760 4,960
O st 5,000
- B2 BEY M
5502 * 1,00004 * 43l 2,200
- 22 #40 M
70,0002 * 10744 * 43l 2,800
O 29+g 18,720
- FOUNHTR Y AALL
20,0008 * 2AI2H « 83] * 4TS « 122 15,360
- FUXXSIAE slo BALY
10,0002 * 2891 * 122 3,360
2 ZT2YH 2,657 1,886 771
O ezl 2,657
FORXHE 2 Y
1,265%1 * 20 * 5AI2F * 1052 * 2CH 2,657
01 YA 2,000 1,680 320
10 BAAHIZAS 2,000 1,680 320
O FURK XoiSs 0=
2,000,008 * 14! 2,000
307 eI2t0lH 8,000 8,000 0
04 BIABAIZE 8,000 8,000 0
O 3.14 JIDISYLNES IS A
8,000,0002 * 13| 8,000
SHE S-2 - BE 23 148,760 159,760 A11,000
01 YsEaZ 148,760 159,760 A11,000
05 S-2-9¥EBE2N2 148,760 159,760 A11,000
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2N 2SS
o SHS FOMH 29
o9 2SS FOMH 29 CREE))
_ _ HEC
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot HusZ
PSIEEEEES 137,760
- Jlzay 200,000% * 4291 * 128 100,800
- 4013 200,009 * 429! * 23] 16,800
- Slo|E AL g
20,0002 * 4291 * 23| + 122 20, 160
O przay 25,0002 * 22091 * 23] 1,000
S g ZAne 70,593 56,084 14,509
201 Yere ) 55,503 56,084 2491
01 AtR2elt] 7,000 8,000 1,000
O Yst2H| 7,000
- MIGHEE S AB 4248
7,000,008 * 1 7,000
2 ZZSYH 48,593 48,084 509
O 2223 ¥ WA 26,400
- SARL ®Ile3 800,000 * 122 9,600
- =Xs@ #Iles 500,008 * 128 6,000
- ®Ee3 500,000 * 122 6.000
- 4 B4 ER3 400,008 * 122 4,800
O ezt 19, 127
- ARA =X 5 R
1,26520 * 3% BAIZH * 1052 * 6Lf 19, 127
O NEFHIRXbI 3,066
- ASK NI 3,508 * 876 3,066
401 Al&HIL = Y| 15,000 0 15,000
01 Al 15,000 0 15,000
O HAXYLAPY HIIYAIE
10,000,0008 * 14} 10,000
O FAF ®J| SLBMS 5,000,008 * 14 5,000
SHg ZeEY =X 54,050 66,259 ~12,209
Sdg 23 54,050 66,259 ~12,209
101 oI24H] 20,230 22,100 A1,870
EBETEESEERS 20,230 22,100 A1,870
O goasoe 34,0002 * 291 + 752 5,100
O RAFAX 3 F|
34,0002 * 521 * 52 * 83| 6,800
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2N 28S
HE: BH2AAY(2HS)
el ol 2| (5l &2
_ _ _ Muo
SNBSS - MRAY - BAS 0 & o4 e HIRZE2
O =z(3e0Ie) 6,600,002 * 14 6,600
04 SNSYARFZY| 4,200 4,200 0
O S&E(3021015H) 350,0008 + 122 4,200
204 HesAH| 3,000 4,200 A1,200
01 HEIYLLHAY| 1,800 1,800 0
O % 50,0008 * 19! * 128 1,800
03 SZLRLHBSH| 1,200 2,400 ~1,200
O Neggzes 100,002 * 101 122 1,200
ol =2 129,470 165,270 35,800
o= 2l 129,470 165,270 35,800
201 L2yl 66,970 54,570 12,400
RS 28,670 22,470 6,200
O Yer4gH| 13,360
- IRA HAFY) 20,0002 * 122 1,440
- DIFNA L 25 M
250,000 * 4% * 33 3,000
- FUIAA L BT M
70,0008 * 39! * 122 2,520
- YBAIREE 7Y 300,008 * 122 3,600
- NFERESY M
70,0002 * 10JH 2 * 43 2,800
O 2949 4,750
- He2eag 4,750
z o 10,0002 * 191 * 2552 2,550
£ 252 20,0002 + 191 * 1102 2,200
O Y%z 10,560
- =ADI 2 TRIED]
220,000 * 4CH * 128 10,560
02 ZZ=2YY 38,300 32,100 6,200
O 2223 2 Al 0,800
- 2me3 800,0002! * 122 9,600
- NHPMRAT L SUKAX 2405t
DASLANR 300,0002! * 43l 1,200
O N&ZHIRXLI 7,500
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2N 28S
M HNSHFY(SHS)
9l 0|23 o9l & 2l
_ _ _ Muo
K- Z3 . 2(3H) - MEAY - B LS Ao il b on HRS2
- DRiE S @Y 22
250,000 * 6L} * 531 7,500
O RrLety) 20,000
- BAaxY 8,000,002 * 2Cf 16,000
- Aga2 4,000,002 * 1CH 4,000
202 o1t 55,000 56,700 A1,700
01 =Ufoit] 1,000 2,700 A1,700
O MENE+ o goige =X
50,0008 * 1001 * 23l 1,000
02 oIl 54,000 54,000 0
O Aot 250,0002 * 1891 * 122 54,000
405 RrAHFSH] 7,500 54,000 46,500
01 TMUSEFSY] 7,500 54,000 46,500
O oD 400,000 * 5CH 2,000
O HES 500,0002 * 1CH 500
O SIAUIIS TV 1,000,0008 * 2CH 2,000
O gHASD 500,0008 * 204 1,000
O el AnIIg &Yl 2,000,008 * 14 2,000
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SN

B FEOI=RAY
o9 F0I% 2 MY ek
_ _ pSNE e
HH . SH2A(3H) - MEAY - BLS Ak o Gil it o 2
o zpe 992, 146 902,401 89,745
UTO FoI=RAANY 467,500 432,600 34,900
QTO FOIERAY 467,500 432,600 34,900
QTP FOILRAY 467,500 432,600 34,900
R 467,500 432,600 34,900
Al bl 465,000 430,000 35,000
Alet22] Oh2 QH T & (1L=450m, B=2.0m)
35,000,008 * 141 35,000
T222| 0h2QH S I (L=130m, B8=3.0n
) 20,000,008 * 14! 20,000
£9/2] DH2 QK2 ST X (L=300n, B=3.0m)
40,000,0008 * 14 40,000
AZ 12l 2% 2 TR (L=300m, B=3.0m)
40,000,00021 * 14} 40,000
S92l 0120 24 U B4R AX(
L=150m, B=3.0m) 25,000,008 * 14! 25,000
Sg02| 0h2QH2 T & (1L=300m, B=3.0m)
40,000,00081 * 14} 40,000
AE22| OHZH OFARSM2I|(L=1,0
00m, B=4.0m) 40,000,0008 * 14 40,000
12l S22 W42 & (L=200m, B=
0.6m) 20,000,008 * 14! 20,000
A2l OhE Rl 42 & X (L=7om,
B=0.6m) 15,000,008 * 14} 15,000
®1222] DI2HAQl HH4E & X (L=300m
., B=0.5n) 25,000,008 * 141 25,000
8312l 529 W42 & (L=350, B=
i.2m) 40,000,00081 * 14} 40,000
8322 OISFYRHIN U 529 b
42 &I(L=150m, B=2.0n)
40,000,0008 * 14 40,000
AH32 52Ol B4R & X (L=200m, B=
i.0m) 30,000,008 * 14! 30,000
S™ 12l FHR LI (L=150m, B=3.0n)
25,000,008 * 14! 25,000
NZ22| OtSore4 o OIS ool b
42 X (L=400m, B=0.6m)
30,000,008 * 141 30,000
03 Al&SCH] 2,500 2,600 A100
O FULAANY =X 2,500,008 * 14! 2,500
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. S (2IH) - AR A

< IH A

%
r

0x
o

20
R
J2H

305,155

322,417

271,367

257,187

66,800

59,820

59,800

53,080

A==

DINEIIRE Flo| FMaL

80,000& * 63l * 5IHA

500& = 2,00004 = 43

20,0003 * 2Al2t = 83| * 121032 * 123

10,000& + 2891 = 123

330,000& = 128

55,840

6,400

2,400

4,000
49,440

46,080

3,360
3,960

3,960

3,960

49,480

3,600

360

2,000

1,740

260

2,000,000& * 1Al

2,000

2,000

1,740

260

5,000

5,000

JIN=EE2MEsS JIS8A

5,000,000 * 14

5,000

5,000

5,000

©°

147,290

147,290

147,290

147,290

O

=g 25,0003 * 125Q! * 23]

CRE
PEESEAS
2T
sg 200,008 * 439! * 128
2 200,008 * 432! * 23

20,000& * 43¢ » 23] » 12&

147,290
141,040
103,200

17,200

20,640
6,250

147,290

e
o
e

57,277

50,077

7,200
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SN Yo
Ha: oEE FOME 29
ol QO FOIME 29 (649 &2
_ _ HEC
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
201 Y2yl 57,277 50,077 7,200
01 Ar2Ealtl 13,980 13,980 0
O ys+gY| 13,980
- FIIGHEA S AE 242
1,000,0002 * 122 12,000
- RUIIIIALY 82
165,0008 * 1CH * 122 1,980
02 B2 43,297 36,007 7,200
O 2222 % MA 37,200
- @23 2,500,0002 * 122 30,000
- H5e3 250,008 * 122 3,000
- & - B%E 23 350,0002 * 122 4,200
O A&FHISNY 6,097
- A2 el 3,2028 * 1,904 6,097
YU SRHO XX 33,788 65,230 ~31,442
R EIFY| 33,788 65,230 A31,442
101 oIl 8,670 17,550 8,880
10 JIZH22NELS 8,670 17,550 18,880
O goasole 34,0008 * 19 * 752 2,550
O S2FH 2 s#33Y A%
34,0008 * 321 * 302 * 23] 6,120
201 Y2yl 12,500 13,250 AT50
01 A2zl 6,500 7,250 AT750
O Yz 6,500
- WESE Mg £X
1,000,0002! * 13 1,000
- HEEIIS SMEA I
200,000 * 108l 2,000
- oty 2 =SHIHIES ZI Y0
350,0002 * 108l 3,500
03 A2 Y] 6,000 6,000 0
O XHsSHE 28 3,000,002 * 23] 6,000
206 Mzl 12,618 16,930 ~4,312
01 Mzl 12,618 16,930 A4,312
O #2305t HASE 500,000 * 23] 1,000




SN e
HE: QRO FOMH 29
Sl S SR FX 9l H
_ _ SIEN
A B8 C9(33) - HRAY - BY= Ao il i~ o Rz
O 22 z48 4,000
- 22 5002 * 23] * 3,000 3,000
- vz 10,0002 * 100& 1,000
sie 2 cREY| 50,0002 * 5% 53| 1,250
goLS REC 6,368
- 3z 1,70090 * 5+ 752 = 3CH 1,913
- &= 1,650& * 124 758 * 3CH 4,455
2 A HY (UH) 219,491 147,384 72,107
2| 92,629 14,400 78,229
22| 92,629 14,400 78,229
101 Q12| 78,829 0 78,829
00 g 78,829 0 78,829
O ANZe2R4Y
7,45720 x 67AI2F » 1791 » 128 * 0.75 76,442
O oRI2esy
2,486%1 * 2AI2t * 201 x 202 * 128 2,387
203 YAREXY| 10,800 10,200 600
NEEEEEEEEY 6,600 6,000 600
O BIZ(217 38t0/8H) 6,600,000% * 1 6,600
% SHSYALFTY| 4,200 4,200 0
O =B1(30210/5) 350,009 * 122 4,200
204 ML 3,000 4,200 A1,200
IEEEEEESED 1,800 1,800 0
O g 50,0008 * 191 * 128 1,800
03 SHURL S| 1,200 2,400 A1,200
O NRggzZed 10,0008 * 19! * 128 1,200
R 126,862 132,984 A6, 122
=23t 126,862 132,984 A6, 122
201 Lsr2 | 74,862 64,434 10,428
01 At 22l 49,270 40,170 9,100
O Yur2g| 15,040
- ZOIZAE ME
10,0002 * 291 * 122 2,400
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SN Qe
HE: BH2 A (YIH)
Sl Jl2 | (5l &2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
- OHESE 49
80,0002 * 54 * 103 4,000
- AREBETY 220,002 * 122 2,640
- fIRA BHAFY) 200,0008 * 123 2,400
- =2NEX 20,0002 * 102 A + 122 2,400
- DIRAA U =S M
300,008 * 2% * 23] 1,200
O 2g+Y 4,750
- We2eay 4,750
Z o 10,0002 * 191 * 2552 2,550
£ 25y 20,0008 * 191 * 1102 2,200
O 2zl 14,280
- LOYRER
7,000 * 1791 * 108 * 128 14,280
O Ytz 15,200
- =AY ZRIED)
220,0008 * 500 * 128 13,200
- A T 200,0008 * 103 2,000
02 ZZ=2YY 25,502 24,264 1,308
O 2222 2 AAl 6,192
- 2@Ee3 1,72020 * 30021 * 128 6,192
O ANEZHISTYI 2,400
- #HFY el 200,0008 * 123 2,400
O Rtzred oyl 17,000
- sss2nY 3,000,0008 * 1CH 3,000
- HAXY 7,000,0002 * 2CH 14,000
202 01l 52,000 53,550 A1,550
01 =Lioit] 1,000 2,550 A1,550
O goige =3 50,0008 * 201 * 102 1,000
02 2ot 51,000 51,000 0
O FAoib| 250,008 * 179! 122 51,000
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SHH F=CI=JAAS
SHNH F=CI=JAAS
SN EH O (B) - MREAY - B aod cis
- (=] T * - =5 * ds =5 O:H/LF%

Al 882,252 866,518
N F0I=RA 499,500 491,500
ZHH =0=SJAAS 499,500 491,500

ZHH F=0I=2AAS 499,500 491,500
401 Al &BIZ20HYI 499,500 491,500
01 Al&H| 497,000 489,000

O Jt&iel or2er2! ti4=2 4 X1 (L=200m,B=
3.0m) 20,000,000& = 14 20,000
O EAM42l =2 ==& X (L=100m, B=1.5
m) 20,000,000& * 14 20,000
O S A6l or20et2! ti4=2 4 Xl (L=100m,B=
0.8m) 10,000,000& * 14 10,000
O M2l or20er2! =24 XI (L=150m,B=
1.0m) 23,000,000& * 14 23,000
O SM72| 0t2er2 OtA2HAM LI (L=150
m,B=6.0m) 10,000,000& * 14 10,000
O 0I=s22 sZZ&(L=350m, B=3.0m)
36,000,000& * 14 36,000
O Sdel 0tsot2 tH2=2 4 X (L=1400m,B=
0.6m) 8,000,000& = 14 8,000
O g21el or20er2! 424 Xl (L=100m,B=
0.8m) 15,000,000& * 14 15,000
O 322 0r20er2! 424 Xl (L=200m,B=
0.5m) 14,000,000& * 14 14,000
O 2342 sZEZ & (L=150m, B=3.0m)
16,000,000& * 14 16,000
O B41el =04y =4822, 2101 =
INE=D) 30,000,000& = 1A 30,000
O 242 or20et2 ti4=2 4 X1 (L=300m,B=
0.5m) 21,000,000& = 14 21,000
O g&22| 0202 OtA2 M 2I((L=300
m,B=4.0m) 12,000,000& * 14! 12,000
O Jt&2el ot20r2 E & (L=80m, B=3.0m)
20,000,000& * 14 20,000
O Hp3el ZedE 4222wl
xl) 20,000,000& = 1A 20,000
O 833cl oot =2 & XI(L=140m,B
=1.0m) 18,000,000& 14 18,000
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Sl EHB FOISRAY (S5 &R)
_ _ HEC
A BB O (3I0) - NRAY - BYS Aol il b on HRS2
O 524 Jt24 ATH(SEILSR 325%)
52,000,008 * 141 52,000
O ZAl52] 0r29H2 EH(L=100m, B=3.0n)
15,000,008 * 14 15,000
O ZA12l FUHH ZH (2T L W
) 40,000,0002! *14] 40,000
O BE12] 01292 Hi42 & XI(1=320n,8
=1.0m) 20,000,008 * 141 20,000
O D12l == E&(L=300m,8=3.0n)
45,000,0008 * 14 45,000
O 422l 52 L& (L=300n, B=3.0n)
32,000,008 * 141 32,000
03 Al&SCH] 2,500 2,500 0
O FoI%RANY £ 2,500,008 * 141 2,500
FOIME 29 226,303 258, 148 ~31,845
o FOIME 29 163,390 148,908 14,482
Mg ZQITRIME 29 23,920 20,380 3,540
201 g2yl 21,920 18,760 3,160
01 A= ell 21,920 18,760 3,160
O Yer4gt| 3,200
-QERS M 2,000
- B M
60,0008 * 54 * 43] 1,200
O 294y 18,720
- MY
20,0008 * 2AI2 * 83| * 4TS * 122 15,360
- FURKAVE FOEHA 2o
10,0002 * 2891 122 3,360
01 YBEH 2,000 1,620 380
10 FAAUZAS 2,000 1,620 380
O FURK XoSs 0=
2,000,008 * 14 2,000
Mgt -2 oy 29 85,250 85,250 0
01 YeBAS 85,250 85,250 0
06 -2l BFESENI 85,250 85,250 0
O£ 2% +g 82,000
-Jlz4g 200,0008 * 2501 122 60,000
- 4013 200,0008 * 2591 * 23l 10,000
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SA-EHH . SH(BH) - HEAY - BE=2 Off &b o4 il b on B2
EEEEEY;
20,0002 * 2591 * 23| + 128 12,000
O o4y 3,250
- olzay 50,0008 * 650! 3,250
ZHE BARE) 54,220 43,278 10,942
201 L2yl 54,220 43,278 10,942
01 ARt 5,000 5,000 0
O Yur2g| 5,000
- ®IIOE Y AB 44E
5,000,0002 * 14 5,000
00 ZZ=2YY 49,220 38,278 10,942
O 2222 % MA 19,200

1,600,002 * 128 19,200
O ozl 23,520
- 2EII(RXIMELSANA)
1,4002 * 2 * BAI2F » 1052 * 7CH 16,464
- BUY(BARL S 3HL)
1,4002 * 2 * BAI2F » 1052 * 3CH 7,086
O N&ZHIRIYI 6,500
- AS(HMNRL, SNNEB, H2TAB)
S ,000,0002 * 114 5,000
- YU SX8e 250,008 * 6LH 1,500
ZHS 2RHES =X 62,913 109,240 46,327
ZHS BBIY 62,913 109,240 ~46,327
101 Q12| 15,810 15,810 0
10 JIZH22NELS 15,810 15,810 0

A= QR 34,000& * 121 » 75 2,550

O
O F=2E2Y % ot EH|

34,000& * 32! x 20 * 43| 8,160
O Clean—-& ot A & H|
34,000& * 32! x 10 * 53| 5,100
201 B2 14,540 8,000 6,540
01 At®2teldl 14,540 8,000 6,540
O get=gy| 3,000
- old & 238X EXE H=

150,000& = 200H 2~ 3,000
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M SHHE F0MdH 29
¢ SHNH Sl =X (e &
_ _ SIEN=
2N -3 - SH2A(SH) - NIEAMY - BAS 0] AFCH loﬂfl\_Fo” HunsZ
O Sl 5,040
- BeIdoH Y M| s =X
7,000& = 1221 * 53] x 12& 5,040
O gdxz 6,500
- M0l &bl 500,000& * 133 6,500
206 2| 22,563 22,430 133
01 MZ4l 22,563 22,430 133
O YgeiE gF 9,563
- Fe= 1,500& * 54 = 50 = 75 2,813
- 38 1,500& * 124 = 5CH = 75 6,750
O Clean-&90t &CIsSAF =4
3,000,000 * 2JH 2 6,000
O RARA Z2COX =4
2,000,000& * 292 4,000
O HIZ2(EH)7e 10,000& * 50X * 23] 1,000
otd ¥ =2 & 50,0002 * 58 * 43| 1,000
O 2d0Istd 488 500,000 * 23| 1,000
401 AAEHILE20HY] 10,000 63,000 53,000
01 Al&H] 10,000 63,000 A53,000

10,000,008 * 14} 10,000
2 AAL (ZHS) 156,449 116,870 39,579
o1z 2e| 66,559 13,200 53,359
ol 2| 66,559 13,200 53,359
101 Q12| 53,959 0 53,959
0 g 53,959 0 53,959
O NZe2R4Y

7,45720 * 67AI2F * 1201 » 122 * 0.75 53,959
203 YREIH] 9,600 9,000 600
TPEEEEETY 6,600 6,000 600

O B1Z(3210]8) 6,600,0002 * 1& 6,600
04 SNSYHRFY| 3,000 3,000 0

O ZHI (1521015t 250,0008 * 122 3,000
204 HRLBAY] 3,000 4,200 A1,200
IEEEEEESED 1,800 1,800 0
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B HH2IHYI(ZND)
chel: oz 2yl (649 &2
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
O ¢& 150,000& = 191 » 123 1,800
03 SEYR-H 4| 1,200 2,400 A 1,200
O NREESRE 100,000& = 12l * 12& 1,200
Jl=&Hl 89,890 103,670 A 13,780
Jl=&Hl 89,890 103,670 213,780
201 LEH23H] 50,290 53,870 23,580
01 Atf2teld 25,590 34,270 28,680
O et+=E4| 7,880
- JIZ2ARES 7Y 300,000& = 123 3,600
- ANEEESE2 N
70,000& * 5 + 43 1,400
- UHEE R ZAHH M
70,000& 201 = 123] 1,680
- Qs BB EH 100,000& = 128 1,200
O 2d+¢ 4,750
- HEZ2RxY 4,750
=g 10,0003 = 191 * 255& 2,550
£ -35€ 20,000& » 121 = 110 2,200
O =gl 5,040
- s g ¥ SHER =4
7,000& = 12¢! = 53| » 123 5,040
O gxz 7,920
- SADI ¥ ZEEDI
220,000 = 30H ~ 128 7,920
02 22944 24,700 19,600 5,100
O =322 ¢ HMA 10,500
- REHRS 1,750& * 50024  12E 10,500
O AEZEHIRXHI 2,500
- HZP Y 2l 100,000& * 5& * 53] 2,500
O Xt&Eae] 11,700
- AT 7,000,000& 14 7,000
- A S 3,500,000& 14 3,500
- OIEXt 1,200,000& = 1CH 1,200
202 Oddl 37,000 37,800 A 800
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I S AAH| (A
ool D=l (el &2
_ _ _ Muo
SA - ZH - S2A(AH) - NFAE - BES Off & 2K Ofl At ot BlusZ
01 = Lot 1,000 1,800 800
O gpge = 50,0008 * 109! * 23] 1,000
02 ool 36,000 36,000 0
O Aol 250,008 * 129! * 128 36,000
405 XboarE S 2,600 12,000 A9,400
01 KALSESR 2,600 12,000 9,400
O ¢lotas) 1,600,000 * 14 1,600
O A2d 3l 10,0002 * 10CH 1,000
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SN 2E
HM: 2o FOSAY
CHel: 2SO F0I=2AAY
i} _ _ bolEN=
2N -3 -2 (SH) - NEAME - BHES 0] AtoH Eﬂ/‘\—l'OH
2eH 988,707 947,459
ZEH FOI=QAAY 502,510 477,400
2T FOI=AAY 502,510 477,400
ZEH F0I=AAY 502,510 477,400
401 AlSHILL20HY] 502,510 477,400
01 Al&H] 500,000 475,000
O Z4 12| DF=er2 = & (L=200m, B=3m)
30,000,000 = 14l 30,000
O Z=32| 244X (L=30m, B=4m)
25,000,000 * {4l 25,000
O X&E22| =24 X (D600, L=60m)
20,000,000 * 14l 20,000
O 24212l 224X (L=120m, H=4m)
50,000,000 * 14l 50,000
O 2atze| Z2E A XI(5mx5m)
15,000,000 * 14l 15,000
O 24r232] Hi4=2 A4 XI (D500, L=50m)
15,000,000 * 14l 15,000
O g2z s=29424X(800C, L=30m)
17,000,000 * 14l 17,000
O Hg2el OrS3 2 & (L=24m, B=24m)
25,000,000 * 1Al 25,000
O W42l LHAXI(1.5%1.5, L=50m)
45,000,000 * 14! 45,000
O AlE22] s29o/ 4224 X (600C, L=200m
) 20,000,000 * 14! 20,000
O AlE42] HH4=24 X (D600, L=100m)
50,000,000 = 14l 50,000
O AlE52| sS2 & (1L=250m, B=3m)
30,000,000 * 1Al 30,000
O Ss22| 234 X(800C, L=30m)
40,000,0008 * 1Al 40,000
O AIEE| OISt & AH(3%2, L=2m)
20,000,000 = 14l 20,000
O thEoel 0Fs et X AH(L=200m, B=3m)
25,000,000 * 1Al 25,000
O 2412| B2 4 X (D600, L=60m)
20,000,000 * 14l 20,000
O |422| D2t =& (L=150m, B=3m)
25,000,000 = 14l 25,000
O XIZ12| Or2et2 Z & (L=70m, B=3m)
10,000,000 * 14l 10,000
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Eelr 250 FUSAAY (Sl &2
_ = HEc
SN -3 SAGA) - MFAY - BES Ol &F 8 Ol At oH BlusZ
O the1el == ZF(L=100m, B=3m)
18,000,000& * 14 18,000
03 A&=0Usl 2,510 2,400 110
O FU=SJAANY =4 2,510,000& = 14| 2,510
88 FoUdH 29 309,961 327,835 A17,874
8% FUdH 29 185,324 146,282 39,042
Y FUNIAEH 2E 20,030 12,580 7,450
201 Zet=gll 18,030 11,080 6,950
01 AtR 2l 16,080 11,080 5,000
O g2l 1,200
- FUNXLE 82 B2 WA
5002 * 50004 = 22 500
- 88 #+% NH
70,0003 » 5IHA * 23] 700
O 29=+¢ 14,880
- FOURNXLE FAE
20,000& » 2Al12t = 83 = 3= « 123 11,520
- FURXRAZE 3o HFHY
10,0003 = 282! » 12 3,360
02 ===4l 1,950 0 1,950
O gzl 1,950
- 2X32 S|
1,300 * 34 5AI2H » 100 1,950
301 Let2Ea= 2,000 1,500 500
10 dAEHIEd S 2,000 1,500 500
O FLUXA XS s
2,000,000 = 14| 2,000
9% -2 - gd 29 102,150 102,150 0
301 2LeEH= 102,150 102,150 0
05 S-cl-tdsEd= 102,150 102,150 0
O s c&=¢ 98,400
-Jl2=g 200,000& = 302! = 12& 72,000
- d0s 200,000 = 30€1 * 22 12,000
- FoELLY
20,0003 * 3021 * 23] = 122 14,400
O gty=¢ 25,0003  75¢1 * 23] 3,750
ZEH FHAb2e 63,144 31,5652 31,592
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el 20 FdH 29 (&2
- _ - HEc
SA - ZH - S2A(AH) - NFAE - BES Off & o4 Ol At oH Blus
201 2etEg 38,144 31,552 6,592
01 AtR2tcid] 5,000 5,000 0
O Yer=EH| 5,000
- I BH S A5 =28
5,000,000& = 14 5,000
02 E==4gHl 33,144 26,552 6,592
O 2323 ¢ HA 17,040
- HIRQIB(11IMHA) 1,000,000& = 12 12,000
- datk=s 300,000& = 123 3,600
- ootk 2= 120,000 = 122 1,440
O H=Hl 13,104
- ARY 230
1,3008 * 44 = 8AIZF = 1052 = 3[H 13,104
O AEZHIs X 3,000
- IMNE SN2 3,000,000 * 14 3,000
401 AIEZHIZL 2 Y] 25,000 0 25,000
01 Al&H] 25,000 0 25,000
O At 8 2= 25,000,000& * 14 25,000
ZEH I =X 124,637 181,553 256,916
283 =334 124,637 181,553 56,916
101 QI24H 41,310 47,500 26,190
10 JIZAN22NASES 41,310 47,500 6,190
LALFONL 34,0008 * 1 » 75 2,550
Y NHF L 22
34,0008 * 82l » 75¢& 20,400
O NAFALX NSEM KA
34,0003 * 621 * 30& 6,120
O NASAX =283
34,0002 * 62! » 30& 6,120
O ZHd S&2 H2FXE s34 2el
34,0008 * 32! » 60 6,120
201 LetEad] 19,884 30,655 A10,771
01 AtR2telHl 13,884 21,505 AT,621
O Let=2t] 7,900
- MDD SEEI| otE & ZotE
RI= 150,000& = 500 A 750
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Sl BEH SRAMOF FX (25 & 2)
_ _ HEC
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ol At oH Hws2
S DARA A OHfE M
700,008 * 242 1,400
R o IS =l -T TE B S
25,0002 * 15074 2 3,750
- NUBYX EBS TeH3tE
50,0008 * 2004 4 1,000
- RABYX FHSK Y28
10,0002 * 1074 1,000
O m=l 1,300
- BLUTAEYX HeleW 292
10,0008 * 130! 1,300
O 2l 2,184
- 2 =&
7,0002 * 1321 * 23| 122 2,184
O gxz 2,500
- THOHCHE o MERIRT2 FHIY
250,0002! * 103 2,500
2 ZZ2YH 6,000 9,150 A3, 150
O 2222 2 MAl 6,000
- BBHTA 2aad £42
300,008 * 43l 1,200
- 0IBTA Buad £42
15,0002 * 40044 * 63 3,600
- Not=A82 10,0008 * 122 1,200
206 T2l 15,443 15,398 45
ST 15,443 15,398 45
O goss 284 6,503
- 3z 1,70021 * 54+ 752 = 3CH 1,913
- 3R 1,70020 * 124+ 752 * 3CH 4,590
O5ld ¥ T2HHE 22
50,0002 * 4% * 23] 400
O #2013 488
5,0009 * 321 * 35 * 123 540
O E5UR AHIBHE(SSURHIES
x) 10,0008 * 200 * 23] 4,000
O SuHY 2AXY
5002 * 2,0002 * 3% 3,000
O NABAX BIEA ASHE
5,00020 * 404 * 23] 400
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- ANEeHH EE28 S+
70,0003 » 54 53] 1,750
- SAEX 17,0008 * 128t « 123 2,448
- MNEEZ P 150,000& * 128 1,800

=0 EE & ZAHH M

70,0003 = 2021 % 12& 1,680
O g4 4,750
- N I22xY 4,750
A 10,0003 * 19! * 255 2,550
E.-35Y 20,0002 = 121 = 110 2,200
O =&l 5,460
- gy =X
7,000& * 1321 » 53] » 12& 5,460
O gxtzg 14,700
- SA ¥ ZelgI|
220,000& = 5CH = 12& 13,200
- @AIZE F0lxS 300,000& * 53| 1,500
02 =329l 23,692 23,564 128
O 2222 2 HA 6,192
- REHRZ 1,720 = 3004 = 12& 6,192
O A4 ZEHlS X 4,400
- 0l=J] € &Hl |RAE%
2,000,000& = 14 2,000
- ZEHI S HEFHI 200,000& ~ 12& 2,400
O Xty 13,100
- ASSIESXHE 2,600,000& = 1CH 2,600
- AT 7,500,000 = 1CH 7,500
- ME2RGXE R 3,000,000& = 1CH 3,000
202  O4Hl 40,000 40,950 A 950
01 =2WAbI 1,000 1,950 950
O gRAHzg &4 &
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02 MO I 39,000 39,000 0
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=H F0=JAS 497,400 477,400
401 AIEHIZL20HYI 497,400 477,400
01 Al&H] 495,000 475,000
O o E=1elota =4 XI (Z20=800mm,L=150m)
30,000,000& = 14 30,000
O A=22I0tS U2 0tA2H M2 (0tAZL
=450m,B=3.0m) 20,000,000& = 1A 20,000
O 2=32els2 L& LUBOXA X (L=200m B=3.0
m,B0X6.0%2.0 L=4.0m 30,000,000& = 1A 30,000
O ¢¥=22l=s2 L &(L=300m B=3.0m)
30,000,000& = 14 30,000
O gotiels2oti¢=2 4 Xl (22 21500+ 10
00 L=160m) 30,000,000& * 14 30,000
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30,000,000& * 14 30,000
O ¥ 12ls2 2 & (L=300m B=3.0m)
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—43 -




2M: =H
M 20 F0=AAAMY
thl: 2% =AY (S ®&
- _ _ PSNE Y=
SH M HA(SAH) - MIRAY - BES 01l A+oH 'oﬂ/'\_FOH Hws2
O EelZHZ X (2ILIEXZE=3m, B
=3.0m) 30,000,000 * 14 30,000
03 Al£Z=0Hd] 2,400 2,400 0
O F0U=JAMNY F& 2,400,000 * 1A 2,400
S0 FLUHH 29 232,020 247,031 A15,011
S8 FQUHH 29 130,870 128,610 2,260
SH FOUXXMEH 22 29,940 30,820 A880
201 Let3| 27,940 29,500 21,560
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O o 150,000 * 191 128 1,800
03 SZYL+HBSH| 1,200 2,400 A1,200
O Heggzes 100,000 * 191 128 1,200
=2 83,268 81,390 1,678
o= 2| 83,268 81,390 1,878
201 Ysr2gy| 35,518 31,710 3,808
01 AR ell 23,718 20,310 3,408
O gersgt| 10,520
- A BAFY 120,000 * 122 1,440
- NEER #a0
70,0002 * 5744 * 103 3,500
- DIRNA YL DRBZEHT
250,0008 * 3% * 23] 1,500
- FOIES Y AAD HME
70,0008 * 201 * 122 1,680
- JIZAREE TYS 200,0008 * 122 2,400
O 2g+g 4,750
- He2eag 4,750
Zo 10,0002 * 191 * 2552 2,550
.25y 20,0008 * 191 * 1102 2,200
O Yx2 8,448
- TRIED] 10,0002 * 4TH * 122 5,280
- = AD 220,0002 * 1CH * 122 2,640
- 240 44,0002 * 10§ * 122 528
;2 2z 1,800 1,400 400
O N&BEISTLI 1,800
- #IIY 2 50,0002 * 3CH * 43l 1,800
O &g - ety 10,000
- ArEsI2ES 3,000,008 * 14 3,000
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A SAH
M LA (A1)
¢ D=8l (e &
_ ) - PofENe
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AFOH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos
- HAX 7,000,000 * 14 7,000
202 O4dl 37,000 37,800 AB800
01 =UWobl 1,000 1,800 AB800
O gdHgRzd 50,000& * 102! * 23| 1,000
02 NN 36,000 36,000 0
O EHNHI 250,000& * 122! = 12& 36,000
405 XH&HFSHI 10,750 11,880 A 1,130
01 T ESEFHSHI 10,750 11,880 21,130
O HAIRA Sl 2,750,000& * 14 2,750
O 394 &z 7,000,000 * 14 7,000
O =2l 500,000& * 2CH 1,000
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SA
B o
SHol: o

_ _ SIEN
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS Abod i
2 & o 941,620 865, 136 76,484
HEHY ZORALS 463,586 444,400 19,186
HEY FOSHAS 463,586 444,400 19,186
HHY FoSHA 463,586 444,400 19,186
401 Al&HIL 2] 463,586 444,400 19,186
01 A& 460,886 442,000 18,886
O Jt®42| MY ZE(L=70m,B=5n)
7,000,00021 * 14} 7,000
O &32| OISOt $ 224X (422600
C*300m) 24,000,00021 * 14! 24,000
O 212 JHBBEE +22AEX (2
2+10006*330m) 40,000,0002 * 14! 40,000
O TH32| DHSOHZ B4R A S (S=1+1
m, L=10m) 10,000,0008 * 14! 10,000
O &2 JIHSHBRE 22 2L (42
2+600C170m, 15008+50m) 26, 100,000% * 14| 26,100
O &2 DS B4R H & X (L=15m
2.5m*2.5m) 45,000,008 * 14! 45,000
O E9122| =2 T &(L=350n,8=3n)
36,750,0008 * 14! 36,750
O 0H&32] OISt $+2BEX (S22100
0C*230m) 34,500,00091 * 14! 34,500
O @ &62| &= =23 (B=3n,1=400m)
42,000,0002 * 14! 42,000
O Za2el JHHZRE 222X (422
2+10006%200m) 30,000,0008 * 14! 30,000
O £H32 529 224X (42210000
*300m) 42,536,0002 * 14! 42,536
O Jt&E 12| & 2 & (B=3n,1=300m)
31,500,0002 * 14! 31,500
O JtE22l JIHSBHE 42 SHAX (H
=3m, L=30m) 30,000,0008 * 14! 30,000
O 2%22| =2 X &(L=400n,8=3n)
30,000,0008 * 14! 30,000
O 28H2| =2 2(B=3n,1=300m)
31,500,0008 * 14! 31,500
03 Al 2,700 2,400 300
O FoI=AAY =X 2,700,0008 * 14! 2,700
YR FOIMEH 29 279,535 310, 166 £30,631
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SN HEe
HE: HHO FOMH 29
9l BB FDIME 29 (25 & 2)
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Ol At oH Hws2
o FOIME 2Y 216,007 190,586 25,511
MO FURAME 2 36,740 33,676 3,064
201 ereo| 33,700 31,996 1,704
01 At 22l 24,500 14,920 9,580
O Yprg| 5,780
- ZOINAME ESHLUS M
70,0008 * 634 * 43l 1,680
- ZONAME B2 BTAS X
500,008 * 43| 2,000
- FORIME FLEES P
600,008 * 14} 600
- FOINAME YR SSAB
1,500,008 * 144 1,500
O 29+¢ 18,720
- FORIME T2OBSY AALL
20,0008 * 2AI2} * 83| * 4}S « 122 15,360
- FURXSAVE 3o BHLY
10,0008 * 282 * 122 3,360
02 2T 9,200 7,076 AT,876
O 2ZR3 ¥ MA 4,800
- ®J1e3S 200,008 * 122 2,400
- ME4E23 S 200,000¢ * 122 2,400
O AN&FHIKHI 4,400
- MEdEA 2S0|7 42 2 2o
SONEE 200,008 * 122 2,400
- HHEEUAT AdBe Y 24
2,000,008 * 1744 2,000
01 YprEaZ 2,000 1,680 320
10 BAAHIZAZ 2,000 1,680 320
O Z=QIXA NHEs DS
2,000,008 * 141 2,000
405 THEF S| 1,040 0 1,040
01 XHAYLSEFHSH] 1,040 0 1,040
O ZOINAME SSEE 228 7Y
520,008 * 244 1,040
Mo s 2l gy 29 122,380 115,620 6,760
01 YerEaz 122,380 115,620 6,760
05 50l -IZES2BAZ 122,380 115,620 6,760
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SN YR
Ha: g0 F0ME 29
9l HHD EOIME 29 CEEED
_ _ _ Muo
N-E3H - E2(3H) - MRAY - BdS Ol At oH Hws2
SRS 118,080
-ol=ay 200,0008 * 362 * 122 86,400
- 803 200,000 * 3621 * 23| 14,400
- FoEALY
20,0008 * 369! * 23| * 122 17,280
O eraag 25,0008 * 8621 * 23l 4,300
MO AR 56,977 41,290 15,687
201 er2g| 21,977 41,290 ~19,313
01 ARzl 1,080 7,200 6,120
O Ys+gY| 1,080
S EL L 90,0008 * 122 1,080
02 22| 20,897 34,090 A 13,193
O 2222 ¢ HA 13,060
- FIIQB(HAIRI4H L)
600,0002 * 122 7,200
- H5e3 200,008 * 128 2,400
- N4 ER3 250,0002 * 122 3,000
- BANLRLS S 230,0008 * 23l 460
O o2 5,040
- ARA2E))|
20021 * 52 BAIZF » 1052  1CH 5,040
O AN&ZHISIY 2,797
-2 3,2908 * 850 2,797
401 ASHLLHY 35,000 0 35,000
01 A&l 35,000 0 35,000
O BARA 0I5E LH(1.25)
20,000,008 * 14! 20,000
O slo/al BHEHErY WA (382.18M)
10,000,0008 * 1Al 10,000
O BAL 2T (7HA) 5,000,008 * 14! 5,000
o 22 EX 63,438 119,580 56,142
Mol B Y| 63,438 119,580 56,142
101 o121 16,625 16,150 475
10 JIZH22RNESS 16,625 16,150 475
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EAM g
SRS
Etel: B

P
2

20
P
2

35,000& * 121 » 75¢

35,000& * 102! » 5& « 8%

2,625

14,000

15,600

8,850

6,750

=]s!

- MPDISYED HHES M

230,000& = 10902

- AHDIBERE AUE Y X MEX

70,000& * 10JHA * 53

1,000,000& * 1JH2

500,000& = 5

e

15,600

5,800

2,300

3,500

6,300

6,300
3,500

1,000

2,500

8,850

6,750

206 M=l

31,213

21,130

10,083

-

(VI

o

ra

hs]
ny
v
0x

)
oy
ton
U

o
=
tol

rton

%= REY)

1,500& 154 = 75& = 3[H
1,500& = 204 = 752 = 3CH
S2EH NS +
5,000& * 58 » 20044 = 58]
o

7y s
500& * 10,000 * 23l

S 200,000& = 128

ks
fO

[
0]
k>

=
S

0

o
0
b

=
=]

O

o1

,000& = 5Q1 » 5&F » 123

doitidl 23

5,000& = 2& = 300H

31,213
11,813
5,063

6,750

2,500

10,000
2,400

1,500

3,000

21,130

10,083

0%
0
HO
02

198,499

110,570

87,929

80,049

13,200

66,849

80,049

13,200

66,849

67,449

0

67,449

67,449

0

67,449
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SN gEe
HE: B2 A (HHH)
el ol 2| (5l &2
_ _ HEC
SN HR L SR(3) - MRAY - BAS 0l & 24 0l ot o ClImEE
O NZe224Y
745720 * 67AI2F * 1521 * 128 = 0.75 67,449
203 YRFXY| 9,600 9,000 600
NIPIEEEEEESY 6,600 6,000 600
O SiZ (el 38H0/8H) 6,600,0008 * 1& 6,600
% SASIALFTY| 3,000 3,000 0
O B&B1(1501015) 250,002 * 122 3,000
204 HRLBAY 3,000 4,200 A1,200
NEEEEEES ST 1,800 1,800 0
O g 50,0002 * 101 128 1,800
03 SHYLLESH| 1,200 2,400 A1,200
O Heggzes 100,000 * 191 128 1,200
o= 2| 118,450 97,370 21,080
2 118,450 97,370 21,080
201 syl 43,450 47,270 £3,820
01 A2t 24,350 25,470 A1,120
O Yersgt| 7,240
- AR Y HANSE 250,0008 * 122 3,000
- DIRAAL RIZ 200,008 * 5% * 23l 2,000
- UHYPEA 22 4% WES
70,0002 * 5H 4 * 43 1,400
- FOIEAT L AT MES
70,0002 * 291 * 6% 840
O 294+g 4,750
- He2eag 4,750
Zo 10,0002 * 191 * 2552 2,550
£.382 20,0008 * 191 * 1102 2,200
O 2zl 3,360
- MEYDIES L DHAREE T4
7,00020 * 1021 * 43| * 122 3,360
O Ytz 9,000
- =AD| 2 DRI
200,008 * 3CH * 128 7,200
- ATUA FF FOIE HAUR
300,008 * 63 1,800
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A
X XH . SH
(=R BN (=)

Chol: = A | (ct9l:® e
SN M. C(BH) - MEAR - HES O] &k o S HlmE2
02 23293l 19,100 21,800 A2,700
O 3322 % HA 3,600
- RERS 300,000& = 12& 3,600
O Xr&aetd] 15,500
- A8SEX 2,500,000& = 1CH 2,500
- HAXtE 6,500,000& = 2CH 13,000
202 Oddl 46,000 44,100 1,900
01 3L 1,000 2,100 A 1,100
O MEN3Es 2 dHIRFA
50,000& * 102! * 23| 1,000
02 NN 45,000 42,000 3,000
O EHNHI 250,000& = 1521 = 12& 45,000
405 XAHESH| 29,000 6,000 23,000
01 TRILSEFHSHI 29,000 6,000 23,000
O a~8gst=xt 22,000,000& = 1CH 22,000
O dted) 3,000,000& = 1CH 3,000
O HAEET 200,000& * 1504 3,000
O dHAIE A 500,000& * 2CH 1,000
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2MH: SH
M SO FORAAY
Sel: SH Fo=2AlY (92
: < - PSS =
2N -3 -2 (SH) - NEAME - BHES O] Ao @E% Hl =2t
= 802,085 905,398 A 103,313
S =pI=2AAH 452,455 467,400 A 14,945
SH FOI=2AAY 452,455 467,400 A 14,945
S FO=2AAY 452,455 467,400 A 14,945
401 AlSHILL20HY] 452,455 467,400 A 14,945
01 Al&H] 450,000 465,000 A 15,000
O #&12l =2 ZZ (L=350m, B=3.0m)
38,000,000 = 14l 38,000
O 912 Ot23sl2 AP (L=50m, H=2.0m)
20,000,000 * 14l 20,000
O &H2e &2 ZE (L=250m, B=3.0m)
30,000,000 * 14l 30,000
O stAHI12] B2 & X (L=100m)
20,000,000 = 14l 20,000
O RZ22| 0ttt 22 AXl (L=100m)
20,000,000 * {4l 20,000
O 242l JA&2 ZIE (L=200m, B=3.0m)
24,000,000 * 14l 24,000
O &s12l 2. U122 &X (L=200m)
20,000,000 * 14l 20,000
O X&22 B2 TE (L=270m, B=3.0m)
32,000,000 * 1Al 32,000
O S4k22] 2 & X (L=270m)
22,000,000 * 14l 22,000
O Zo12| otser2 a2 AXl (L=180m)
15,000,000 * 14l 15,000
O S4H2l B2 &% (L=150m)
14,000,000 * 14l 14,000
O 3tH22l =2 ZZE (L=350m, B=3.0m)
38,000,000 * 14l 38,000
O #2e| 52 EE (L=250m, B=3.0m)
30,000,000 = 14l 30,000
O 422 0202 =2 A Xl (L=200m)
20,000,000 * 1Al 20,000
O =H12l =2 ZZE (L=220m, B=3.0m)
25,000,000 * 14l 25,000
O st912l =2 ZZ (L=200m, B=3.0m)
23,000,000 = 14l 23,000
O @412l =2 ZE(L=300m, B=3.0.m)
35,000,000 * 1Al 35,000
O S432] =2 ZE(L=200m, B=3.0m)
24,000,0008 * 14! 24,000
03 AlE=204HI 2,455 2,400 55
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S A
X XH .
(= I

chel:

_ _ _ Muo
.S (H) - MRAY - BES Off & K Ofl At ot Hws2
ENEIESS 2,455,0002 * 11 2,455
3 202,785 244,548 ~41,763
ey 160,120 149,588 10,532
HE 29 40,440 40,360 80
=R 13,940 32,920 18,980
zel| 13,940 14,920 980
=X 2,900
RXME B2 BB R
500,008 * 33| 1,500
B M
70,0002 * 5H 4 * 43| 1,400
o 11,040
DIRFXIME ZASE
20,0008 * 2AI2 * 83| * 2D « 128 7,680
DINXIRS 50 &4
10,0002 * 289! * 128 3,360
N 2,000 1,440 560
AR 2,000 1,440 560
O XXX NASs DR
2,000,008 * 141 2,000
NI 20,000 0 20,000
20,000 0 20,000
O FOARIMEH et
20,000,0002! * 14! 20,000
S| 4,500 6,000 A1,500
EEETE 4,500 6,000 21,500
ZOIXXIME TV 1,500,000% * 1CH 1,500
[XIME] #A (ADIA BHAIQ 2Z)
3,000,000% * 1CH 3,000
By 2y 78,640 78,640 0
B A 78,640 78,640 0
IYEER A 78,640 78,640 0
Bag 75,440
24y 200,008 * 239! * 122 55,200
3 200,009 * 2391 * 23] 9,200
g
20,0002 * 239 * 23| + 122 11,040
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SN =H
HH: S0 FOIMHE 2Y
Cel: SH F0MHEH 29 (92
i} _ _ bolEN=
2N -3 -2 (SH) - NEAME - BHES O] Ao oﬁwa Hl =2t
O erag 25,0002 * 6491 23] 3,200
S0 FA2E 41,040 30,588 10,452
201 LEr=2YH| 41,040 30,588 10,452
01 AtR22lH] 3,600 6,000 22,400
O Lk 3,600
- 201AHl 292 300,000 = 12 3,600
02 ZZ2=29H] 37,440 24,588 12,852
O Z2Z22=2 2 HMA 24,000
- MIRIB(HAR 22)
1,500,000 * 129 18,000
- M2 300,000 * 12& 3,600
- &GS 22 200,000 * 128’ 2,400
O ™2H| 8,940
- AIRA 227
1,00094 * 24 % 7AI2F » 1052 = 3CH 4,410
- 22Uy
17,0009 % 24 % 7TAI2F * 105 = 1CH 1,470
- 3o 230
1,000 = 24 » S5AI2F * 90 = 2CH 1,800
-=E0H HsS™
1,0002 * 24 % 7AI2F » 90 = 1CH 1,260
O AI&EHISXIH] 4,500
- HAE(HEA HME2, HOIEEH)
4,000,000 * 14 4,000
R =1-1) 100,000 * 5CH 500
SN 22AQt =3 42,665 94,960 AB52 295
=0 SAFH 42,665 94,960 AB52 295
101 Q14 12,070 12,070 0
10 JIZH22XUHEES 12,070 12,070 0
O godAas o 34,0008 * 121 » 75 2,550
5td L S 2EFY|
34,0008 * 201 x 22 = 103 1,360
O Hsa ¥ Z2LXYH 2
34,0002 * 821 « 15 x 23] 8,160
201 LB YH 9,532 5,500 4,032
01 AtR22lH] 9,532 5,500 4,032
O S| 4,032
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SN S
Hm: S0 FOIME 29
ol S8 SRIMO FX (25 & 2)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ol At oH Hws2
- 22HY =1 U REZAHFA 34
7,00080 * 1291 + 43| * 122 4,032
O gxiz 5,500
- MEYDINRE YHE 500,008 * 1 500
- StamHlE Z3YQ S
500,000 * 5CH * 23] 5,000
206 T2l 21,063 21,390 ~327
T 21,063 21,390 A327
O goss 254 9,563
- 3us 1,50091 * 5+ 752 = 5CH 2,813
L 1,50020 * 124+ 752 * 5CH 6,750
O 2% &3 50,0001 * 100 5,000
O 22 2 B2AXY
3502 * 10,0002 * 13l 3,500
O #H0/32 YL8E S
5,008 * 321 * 55 * 123 900
O 22X L AS=28 0 S M2
7,000 * 3002 2,100
HY2AAY (SO) 146,845 193,450 146,605
ol 2| 66,559 13,200 53,359
ol 2| 66,559 3,200 53,359
101 Q12| 53,959 0 53,959
00 g 53,959 0 53,959
O Aztel2eay
745720 « 67AI2F % 1201 * 128 * 0.75 53,959
203 YREXY| 9,600 9,000 600
NEEEEEEETY 6,600 6,000 600
O B1Z(21 738t 0/8t) 6,600,000% * 1& 6,600
M SASIALFTY| 3,000 3,000 0
O S8i(1521015t) 250,002 * 122 3,000
204 HesAY| 3,000 4,200 A1,200
NIEEEEEETET 1,800 1,800 0
O g 150,000 * 121 128 1,800
03 SHYLLSH| 1,200 2,400 A1,200
O Neggzed 100,000 * 121 122 1,200
p[CET 80,286 180,250 £99,964
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SA: So
HE: HH2AAY (SS)
el J|2 Y| (649 &2
_ _ HEC
N-E3H - E2(3H) - MRAY - BdS At ol Ol Ak OH BlusZ
=2l 80,286 180,250 99,964
201 Y2yl 40,086 40,650 564
01 At 22l 30,286 23,950 6,336
O eragH| 8,880
- UBAIREE 300,0002 * 122 3,600
- 224 M
70,0002 * 5J44 * 43 1,400
- Z0 HE Y ZAT R
70,0008 * 291 * 123l 1,680
- BIENA Y ZEHT 250,0002! * 4% 1,000
- QA E#AFY 10,0008 * 123] 1,200
O 2949 4,750
- He2eay 4,750
o 10,0002 * 191 * 2552 2,550
£ 25y 20,0008 * 191 * 1102 2,200
O S 7,056
- HSHYR ¥ YHARET ZA
7,0008 + 1291 * 72 * 128 7,086
O Yxt2 9,600
- TRE 200,0008 * 4TH * 128 9,600
02 B2l 9,800 16,700 26,900
O 2223 ¢ MM 1,800
- 2WR3 150,000% * 122 1,800
O Ly 8,000
S 3,000,002 * 1CH 3,000
- BAXIY 5,000,0002 * 1CH 5,000
202 o1l 37,000 37,800 A800
SBENEE 1,000 1,800 800
O MEHZ 3+ S gLz
50,0002 * 109! * 23] 1,000
02 =0l 36,000 36,000 0
O 20l t| 250,008 * 129 * 122 36,000
405 X+arE S| 3,200 101,800 98,600
01 XMUSEHSH] 3,200 101,800 98,600
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chel:
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SN BEYS
B ZOE FOISAIY
Crol: ZoE FDIBAA (Cr9: @ e)
SA - HE . CHR(B]H]) - NIBAIY - THAS A} OH &EIE Ho=2+
. (=] T * . =5 * ds 0:”/.:"% Lsa
=5 329,636 293,311 36,325
AT F0=SJAAS 10,600 20,000 A9,400
S2ds FLU=SJAANS 10,600 20,000 A9,400
SLdS TSNS 10,600 20,000 29,400
401 Al &BIZ20HYI 10,600 20,000 29,400
01 Al&H| 10,000 20,000 210,000
O S40IIEZ 0tAE TM D]
10,000,000& * 14! 10,000
03 Al&Z=0Hdl 600 0 600
O Z=olzgAe =X 600,0002 * 1Al 600
s FUHH 23 186,020 183, 121 2,899
sz FUHH 2 178,480 148,220 30,260
sds FUNXNEEH 29 67,780 70,020 A2,240
201 LBHEH| 65,780 57,020 8,760
01 At=2teldl 41,880 30,280 11,600
O get+=ZH| 7,800
- E22SY U HG HE
300& = 2,00001 * 43| 2,400
- FUNXEEH =2 2 EES
70,0003 * 5JH A + 43 1,400
S FIOE BA £ AE 24E
4,000,000& = 1 4,000
O 2g=¢ 34,080
- FUXNXEEH ZAZ
20,000& » 2AI2+ = 83| * 8ut= » 12& 30,720
- ZUNXSARE sl ML
10,000 = 282! = 12& 3,360
02 ==29gtl 23,900 26,740 A2,840
O 322323 % HA 12,600
- 33 50,000& * 12& 600
- &3 600,000& = 12& 7,200
- Mot R3 400,000& » 128 4,800
O ¢zl 9,300
- JtAH| 700,000& » 12& 8,400
-sS= 1,500& * 1004 = 6& 900
O A& ZHls Xl 2,000
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2N BEUS
M Sos FOMH 29
ool BUAS FOMH 2Y (5l &2
_ _ SIEN
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ol At oH Hws2
- FORINH 28017 2 ANESS
2,000,000% * 1& 2,000
01 YprEaZ 2,000 1,500 500
10 BANHEAZ 2,000 1,500 500
O FURX XSs 0=
2,000,0008 * 14! 2,000
Zo0s =2 UE 24 72,200 67,400 4,800
01 YA 72,200 67,400 4,800
05 S-2 - ¥BSENI 72,200 67,400 4,800
O = 2lzag 65,600
- Jlzay 200,008 * 200! * 122 48,000
- 4013 200,002 * 200! * 23] 8,000
- slolE AL
20,0002 * 2091 * 23| + 122 9,600
O o4y 25,0002 * 13201 * 23] 6,600
s9s ZAne 38,500 10,800 27,700
201 L2yl 14,500 10,800 3,700
02 ZZ=gul 14,500 10,800 3,700
O 2223 % MA 12,000
- ®gt, B, HOI4ER2 S
1,000,000 * 128 2,000
O AN&FHIRX b 2,500
-2 2,500,008 * 11 2,500
401 Al&HI L2 24,000 0 24,000
01 Al&H] 24,000 0 24,000
O &4 HAIH & 8,000,0002 * 14! 8,000
O FUMH SE2 B L OABEE
16,000,008 * 14} 16,000
SYE MY =X 7,540 34,901 £27,361
sos 2T 7,540 34,901 ~27,361
101 eIty 2,040 4,590 A2,550
B EENEEE 2,040 4,590 £2,550
O BZXH L BIFH| A
34,0002 * 521 + 122 2,040
201 L2yl 1,500 1,500 0
ST 1,500 1,500 0
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SN BEYS
Hu: SUS FOIMH 29
o ZYS 22 FZ (619 &2l
_ _ HEC
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AF oK Ol At oH Hws2
O ger=gH| 1,500
- MOl SHSIIGHHT U B0 M
150,0002 * 10744 1,500
206 MZHl 4,000 11,311 AT,311
01 M=l 4,000 11,311 A7,311
otE U TREY 250,000 * 43| 1,000
O 22 % BAXY S
5002 * 3,0002 * 23] 3,000
HHSAAY (ELE) 133,016 90, 190 42,826
oz 2oy 57,566 13,200 44,366
olzi2 oyl 57,566 13,200 44,366
101 o121l 44,966 0 44,966
02 +¢ 44,966 0 44,966
O A2e2Rsd
7,457 * 67TAIZE * 1021 * 122 * 0.75 44,966
203 YPEY| 9,600 9,000 600
TP EEEEEEST 6,600 6,000 600
O SF(217 321019 6,600,0002 * 14 6,600
04 SN2YAL=ZY 3,000 3,000 0
O EYES(1501015) 250,0002 * 122 3,000
204 LAY 3,000 4,200 A1,200
01 HMZALLHAY] 1,800 1,800 0
O s 50,0002 * 191 * 122 1,800
03 SHALLHHSH| 1,200 2,400 A1,200
O HeRgyZRe 10,0002 * 101 * 122 1,200
=B 75,450 76,990 A1,540
[EEE 75,450 76,990 A1,540
201 Y2yl 42,950 31,490 11,460
01 A2zl 32,550 24,790 7,760
O Ysr=gH| 10,760
- AR8E 7Y 250,000% * 122 3,000
- SO ASE U A K
70,0002 * 201 * 128 1,680
- pIRIA BEFY 200,0002 * 122 2,400
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2N EYE
Hn: HESEAH (ZYS
el |2 2| cho 2
BSA - M .G (B H) - HIEAIY - A2 Al OH &EIE Hm=2
= = FA - BES &5 Ofl &F 04 ree
- QRS EEE MH
70,0003 * 6IHA + 43 1,680
- AFAN Y 2BAA
100,000 * 108 * 23l 2,000
O 284 4,750
- g2 4,750
o4 10,0003 * 121 » 255¢! 2,550
£ - 35 20,000& * 121 = 110 2,200
O Sl 8,400
- goexa
7,000& = 102! = 103 = 12& 8,400
O gdxz 8,640
- =AI| 220,000& * 1CH = 12& 2,640
—=1=P] 100,000& * 504 ~ 12& 6,000
02 335224l 10,400 6,700 3,700
O 2Z2z ¥ MAl 5,400
-TVdlg S 100,000& * 12& 1,200
- QELI(SII) 1,750& * 20021 + 128 4,200
O A& EHl =Xl 2,000
- DelfJ|s eEE 2,000,000& = 14 2,000
ORPNE=Fal=gs] 3,000
- 2SS 3,000,000& = 1CH 3,000
202 OiHl 31,000 31,500 A500
01 =Wobl 1,000 1,500 A500
O guge =8 50,000& = 109! * 23| 1,000
02 NN 30,000 30,000 0
O 29Nl 250,000& * 102! = 12& 30,000
405 KHaHFSHI 1,500 14,000 A 12,500
01 MMEE=ESHS 1,500 14,000 A 12,500
O =MAIEI] 1,000,000& * 1CH 1,000
O CXIE3tolet 500,000& = 1CH 500
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fAM: 2dS
M 245 FUMH 29
CHe: 245 FOHH 29 (AL
i} _ _ bSNE =
N33 . S2(3H) - NEANE - HES Om,tm
259,432
£ FOMEH 29 133,860
E Z0MEH 29 120,060
Hs FUXNXHLHEH 2 35,780
201 LEr2HH| 33,780
01 AtR22lH] 25,680
O Let==H| 3,120
- 28 0 MF
80,0002 * BIHA * 43] 1,920
-9 2|53 Y= 1,0002 = 1,2000H 1,200
O 2924 22,560
- L2 mAl LAY
20,0002 * 16AI2H » 12" 3,840
- AXXUA(ZEZ)2ZAMNE
20,0002 * 16AI2H * 128’ 3,840
- AXXUA(EZ)2ZANEE
20,0002 * 16AI2F » 12€ 3,840
- S2REE YAY
20,0002 * 16AI2H » 12” 3,840
- R ZARY
20,0002 * 16AI2H * 12’ 3,840
- FOUXXANS 3|9 FHALHG
10,0008 * 2801 » 12& 3,360
02 2229l 8,100 7,600 500
O o2H| 8,100
- HEoHEA AZH
1,350 * 20 £ « 300 8,100
301 LetEAS 2,000 1,500 500
10 SALAH 24 2,000 1,500 500
O FOXX XNEES DS
2,000,000 * 1Al 2,000
245 -2 - BE 29 50,920 50,920 0
301 LptEA= 50,920 50,920 0
05 S-2l-eEssgAa 50,920 50,920 0
O 2& 3¢ 45,920
-J|l24g 200,0002 * 1491 » 12& 33,600
= 200,000 * 1491 * 23 5,600
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fAM: 2dS
N 248 FoUdH 29
tel: 248 FUdH 29 (el &H)
_ - e
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ol Ak OH BlusZ
- 2oL 20,0003 * 14Q1 x 243 6,720
O gta+=¢g 25,000& » 100Q! * 22| 5,000
s A2 33,360 31,600 1,760
201 ZEr=23H] 26,160 31,600 A5,440
01 AtR2teld 6,360 12,000 N5,640
O et+=24| 6,360
- AN =R 120,000 = 123 1,440
- It AR 150,000& = 128 1,800
- gt EE 2 180,000& = 12 2,160
- 8Y0IEE ¥ ExE
80,000& » 12E 960
02 223244l 19,800 19,600 200
O 322232 %2 HAl 16,200
- N3R= 200,000& = 128 2,400
- &3 950,000& = 123 11,400
- dot=ER=3 200,000& = 128 2,400
O Al EHI= X 3,600
- EANdE 22 300,000& = 128 3,600
401 AIEHIZ =204 7,200 0 7,200
01 Al&HI 7,200 0 7,200
O otdgA L otME A
1,200,000& * 14 1,200
O Zoiel HXsd & == &1
6,000,000& * 14| 6,000
zds Sede = 13,800 28,3% A 14,594
=ds 3EH 13,800 28,394 AN 14,594
101 1A 5,100 7,650 A2,550
10 JIZH22XNSES 5,100 7,650 A2,550
O ZoA & ZAXHUR B
34,0008 * 521 « 30 5,100
201 LEr23H] 1,200 1,000 200
01 AtR2cidl 1,200 1,000 200
O it=ZH| 1,200
- MADISYED| OHLHE HIE
80,000& * 150H 1,200
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fAM: 2dS
N 248 FoUHH 29
tel: 248 28 =A (el &H)
- _ - MEz
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ol At oH BlusZ
206 M= Hl 7,500 12,744 N5,244
01 MZHl 7,500 12,744 N5,244
O 22248 28 3,000& = 2,500= 7,500
HY2LZHI(RES) 125,572 83,510 42,062
I 2 57,566 13,200 44,366
eI 2| 57,566 13,200 44,366
101 1A 44,966 0 44,966
02 =g 44,966 0 44,966
O Alte22=¢
7,4573 x 67A12H 1021 « 128 « 0.75 44,966
203 HEF=4H 9,600 9,000 600
01 JIZ2EHRFAH 6,600 6,000 600
O s&(el+ 32t0i2t) 6,600,000& * 14 6,600
04 BEA2ELRFIH 3,000 3,000 0
O 24 s(152/015t) 250,000& = 128 3,000
204 A=A HH| 3,000 4,200 A 1,200
01 AUZYP=AAH 1,800 1,800 0
O s% 150,000& = 191 » 123 1,800
03 SRS 1,200 2,400 A 1,200
O NRgEstd 100,000& = 191 » 123 1,200
Jl=&Hl 68,006 70,310 N2,304
Jl=&Hl 68,006 70,310 N2,304
201 et 36,506 31,310 5,196
01 AtR2cldl 28,906 24,310 4,596
O et=ZH| 9,996
- =QIZAHIH ME 80,000& * 621 * 12 480
- AE HUHEEE 849 HE
80,000& * 6 63l 2,880
- SEAEX 3,696
A4 22,0003  10&tA » 128 2,640
A3 44,0008 = 22fA « 128 1,056
- ANRES 140,000& = 128 1,680
-MERsEE 2 QRS A
15,0008 = 785 » 123 1,260
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fM: 2dS
B HES ARG (2HE)
crel: O] =2y S @ g
SN -ZH-CA(ZH) - MM - BES At ol T BlusZ
- cTo=m T ° - (=R CE c = 0:”/.:"% Lsa
O 2g+¢ 750
- HEI2RsE 4,750
Y 10,0002 = 121 * 255 2,550
E.-325¢ 20,000& * 121 = 110 2,200
O 2zl 6,720
- geige 23
7,000& = 102! = 8& = 12& 6,720
O gdx= 7,440
- SAI 220,000& * 1CH = 12& 2,640
- ZelH| 100,000& = 4CH » 128 4,800
02 232934l 7,600 7,000 600
O 332= & MAl 3,600
- RERS 300,000& = 12& 3,600
O A& ZEHls Xl 1,500
- Z2H S #EEH 22
1,500,000& = 14 1,500
O Xtzr&eyl 2,500
- 24 EXE S AL 2,500,000& = 1 2,500
202 Oidl 31,000 31,500 A500
01 3UAbI 1,000 1,500 A500
O gogse =4 50,000& * 5921 * 43| 1,000
02 BHNHI 30,000 30,000 0
O AN 250,000& = 102! = 12& 30,000
405 eS| 500 7,500 27,000
01 =SS HSHI 500 7,500 AT7,000
O oIa Aalg M 500,000& * 14! 500
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RN

D BE1S FUSAAL
L AHIS FUSAAY

_ — HNE &
NS (3H) g - Bd= ‘Oﬁ,‘\jg‘; Hws2
390,045 560,253 A170,208
S FoxANY 70,700 187,000 A 116,300
1S ==Y 70,700 187,000 A 116,300
H1S E0I=AAY 70,700 187,000 ~116,300
401 A&HIL=HY 70,700 187,000 ~116,300
01 Al&H| 70,000 187,000 A 117,000
O EHZ A OF®EIA 224 (L=100m)
30,000,008 * 14! 30,000
O staig| 222 OFAZ LM 2| (L=100n, B=
ém) 10,000,0002 * 14! 10,000
O AH12E DISAY OtAZIMNLI|( =4
00m, B=5m) 20,000,008 * 14! 20,000
O AH17S OIS OAB M 2| (L=40
m, B=6m) 10,000,0002 * 14! 10,000
03 Al&=CHHI 700 0 700
O FUxAANY E 700,0008 * 14 700
#H O T 162,549 175,863 A 13,314
1S FOME 29 150,929 155,856 ~4,927
H1S FORIME 29 46,680 64,570 A17,890
201 Ysr2gy| 44,680 48,570 £3,890
01 A2l 34,160 34,120 40
O e8| 2,000
- FORANE 2F W s42s
200,0008! * 43| 800
- SR I
10,0002 * 128 1,200
O 28+ 32,160
- FUXNXEZRIY BAILY
20,0001 * 15AI2} * 84S * 128 28,800
- FORXSAAG 3O EHLY
10,0002 * 280! * 122 3,360
02 BTS2 10,520 14,450 £3,930
O Z2R2 % HA 10,520
- ®Jea 600,0008 * 122 7,200
- 2593 250,0008 * 122 3,000
- B2 320,0008 * 14 320
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SN FAIE

MB: 0l W Hel £2
Ciel: AAIE F0IME 29 (29 @ 8)
_ _ MG
SA - EH O (SIH) - MRAY - BAS 01l a4 L RS2
301 getEazg 2,000 1,500 500
10 SAIABIEAS 2,000 1,500 500
O ZoIXA NSs DR
2,000,000& = 1A 2,000
SMIS 2.2 BE 2 68,720 68,720 0
301 YotEa= 68,720 68,720 0
05 S-2l-etEeEsEaz3 68,720 68,720 0
O 8- c&E=g 62,320
-JlEg=g 200,000& = 1921 = 12& 45,600
- a3 200,000& * 1921 * 23| 7,600
- sloasy
20,0002 * 192! = 23| » 12& 9,120
O etd¢ 25,000& * 128921 * 23| 6,400
HA4d1s FArzel 35,529 22,566 12,963
201 Lut3| 35,529 22,566 12,963
01 AtR2teldl 1,940 3,440 A 1,500
O s a8l 1,940
- SOIFX JNTH BHE
120,000 * 122 1,440
- I EHs=E S 250,000& * 23| 500
02 22224l 33,589 19,126 14,463
O 2222 2 HA 21,190
-MIIe3 700,000& * 12& 8,400
- 33 350,000& * 123 4,200
- Mot R= 400,000& * 12& 4,800
- MHE % 293 HA44E
300,000& = 12& 3,600
- amoiEE Y| 50,0002 + 13l 50
- 2B RE S 70,000& 23] 140
O Azl 10,199
- NRA duE))
1,349& * 34 » 8AIZ = 1056 = 3CH 10,199
O AN&EZEHIRXIHI 2,200
-d2 1,000,000& = 14 1,000
- =237 200,000& = 3CH = 23l 1,200




-
D R0l A pol &
; Bdis SeiEo

(i)

_ _ HEC
SA - SRAEA) - MM - BES &hoh Ol At oH Hws2
1S 2 =& 11,620 20,007 ~8,387
418 2B I 11,620 20,007 £8,387
101 Q121 6,120 5,610 510
10 JIZHIZRNESS 6,120 5,610 510
O Jtze=Y o=y
34,0002 * 321 + 602 6,120
201 L2yl 2,000 1,500 500
01 At 22l 2,000 1,500 500
O st 2,000
- MYDIZMEIIQHNBS RIF
200,008 * 1092 2,000
206 Mzl 3,500 10,997 AT,497
EEE] 3,500 10,997 AT,497
O B2 ¥ BAXHS 5008 * 5,000 2,500
O otd ¥ =23l 250,008 * 43| 1,000
HHLSEFH(FLIS) 156,796 197,390 140,594
22| 57,566 13,200 44,366
22| 57,566 13,200 44,366
101 Q124H| 44,966 0 44,966
02 +¢ 44,966 0 44,966
O ARel2Rsy
745720 « 67TAI2F % 1001 = 128 * 0.75 44,966
203 Y= 9,600 9,000 600
IEEEEEEET 6,600 6,000 600
O SZ(217 38t0/8H) 6,600,000% * 1 6,600
04 RASYYRETY| 3,000 3,000 0
O #4815 (1521015 250,008 * 128 3,000
204 HRLHAY] 3,000 4,200 A1,200
IEEEEEESET 1,800 1,800 0
O =5 50,0008 * 191 * 122 1,800
03 SHARL S| 1,200 2,400 A1,200
O NRggzed 10,0008 * 191 * 122 1,200
BT 99,230 184,190 84,960
=2l 99,230 184,190 84,960
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2AH: 2H1S
M HHE2IHH(RE1S)
¢ D=8l (e &
_ _ _ AT
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AF oK lOﬁ/i\_Fo” Hos
201 LBHEHH| 66,230 61,690 4,540
01 AtS2eld] 47,230 50,590 A 3,360
O get+=ZH| 19,320
- LBIAIRES 500,000&  12& 6,000
- AsHMSIY IF L ZAMH M
70,000& * 321 * 123 2,520
- A BA I 200,008 * 128 2,400
- QYo S E8 U MA
70,000& * 1004 * 43 2,800
- Qo =28 g
400,000& * 43 1,600
- AEMS HAHH
100,000& * 105 * 43 4,000
O 2g=¢ 4,750
- M2 4,750
=Y 10,000 = 1Q! » 255 2,550
£ 352 20,000& * 1el = 110 2,200
O =&l 8,400
- MY SsHS IS GHARFA
7,000& « 102! = 103 » 12& 8,400
O dx=z 14,760
- A 240,000€ * 1CH * 12&€ 2,880
- Zglg| 110,000& = 9Uf ~ 12& 11,880
02 232944l 19,000 11,100 7,900
O 2322 % A 13,000
- UHSIM & BEE 400,000& * 1CH 400
- HEDXN & A2UHEOS 2ERS
1,7502 * 60021 » 128 12,600
O AN&EZEHIRXH 3,000
- DEEIIE 8 &I 250,000 = 12& 3,000
O Xt&aetdl 3,000
- AR 3,000,000 = 1CH 3,000
202 O4dl 31,000 31,500 A500
01 =2LUA b 1,000 1,500 A500
O g8 =& 50,000& * 102! * 23| 1,000
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L BHoS

- =

D AH2E FOILRAL
. ANHPE FOILRAAL (619 &2l
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
2= 433,665 442,489 ~8,824
2% FUSVAY 94,770 138,000 A43,230
NS FUSAAY 94,770 138,000 ~43,230
AH2E FUSAAY 94,770 138,000 £43,230
401 ASHLLHY 94,770 138,000 £43,230
01 Al&H] 94,000 138,000 44,000
O DI (48) OtAZ SN 2] (L=420m,
B=4n) 34,000,008 * 14! 34,000
O FHAZIZ (158) OtARHM 2D (L=1
70m, B=6m) 20,000,000 * 14! 20,000
O FHS2Y, DY, (5, 14) otA 2
M 2] (L=200m, B=6m)  24,000,000% * 14| 24,000
O 9&& D2 L 2SAL TN
4,000,000 * 4744 16,000
03 Al&SOHY] 770 0 770
O ZoIzgAe £ 770,008 * 1A 770
Mo FOHEH 29 209,299 204,519 A 15,220
AHE ZOIME 29 164,539 152,979 11,560
M FUKKME 2 34,500 27,940 6,560
201 Ygr2g| 32,500 26,440 6,060
01 A2zt 30, 100 26,440 3,660
O Yst=gH| 3,700
- ZONAME ~UE 222 M
5002 * 1,000% * 4] 2,000
- 28 HLO RN
85,0002 * 544 * 43| 1,700
O 294y 26,400
- ZOIRAIME BASY
20,0002 * 2AI2t * 83| * 6= * 122 23,040
- FURXSAVE o BHLY
10,0002 * 2821 * 122 3,360
02 Tz2Y| 2,400 0 2,400
O 2222 2 AAl 2,400
- MR (RSEMB) 200,008 + 128 2,400
01 YeRAD 2,000 1,500 500
10 SFAAEEAS 2,000 1,500 500
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SA: SRS

Hal: A0S FUME 29
o9l A4S FOME 29 (619 &2l

- o HEE
Ha - o2(3) - MRAY - BAS Abod e HlnE2
SN EEEIEE
2,000,008 * 14! 2,000
25 52 BE 29y 73,050 73,050 0
01 YuBAZ 73,050 73,050 0
S-2l-URESEN3 73,050 73,050 0
0= 2z+y 65,600
- oleay 200,008 * 200! 122 48,000
- A0i2 200,002 * 200! * 23] 8,000
- slolEA LY
20,0002 * 2091 * 23| * 122 9,600
O srEay 25,0002 * 14991 * 23| 7,450
2= HALZE 56,989 51,989 5,000
201 sreg| 32,189 51,989 19,800
NEFTEIT 7,440 7,440 0
O gutzg| 7,440
- MIlQEEALLR S
3,000,0008 * 1& 3,000
- A2IYIOIE B 248 S
250,002 * 122 3,000
- ROFEXIIHPY 8AR
120,0002 * 122 1,440
Z3=29Y) 24,749 44,549 ~19,800
O 2222 2 Al 20,400
- WIQB(SARL) 600,002 * 122 7,200
- ZANARS 650,008 * 122 7,800
B ErE 300,002 * 122 3,600
-4 BAER3 150,0002 * 122 1,800
O ANEFHISH 4,349
-2z 1,807 * 1,027 1,949
- 229 10,0008 * 24 * 128 2,400
401 ANSHLLHH 24,800 0 24,800
NEE] 24,800 0 24,800
O Z0IMEH 24 g4 20,000,008 * 14! 20,000
O FOME A #I| 4
400,0002 * 120 4,800
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SN RS
HE: AME FOME 29
o9l FH2S SRIMO FX (25 & 2)
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Ofl &K Ofl At ot Hws2
AHPS SRIHO S 44,760 71,540 £.26,780
AH2S A FY| 44,760 71,540 £.26,780
101 Q121 28,560 31,110 A2,550
P EECEE 28,560 31,110 A2,550
O HME HEXY o=
34,0002 * 1021 * 102 * 63l 20,400
O 2 Y ANH SATY| o=
34,0002 * 291 * 302 * 43 8,160
201 Ler2 | 1,500 3,500 A2,000
01 A2t 1,500 3,500 A2,000
O YergH| 1,500
- M| SIS QYT RIF
300,008 * 52 1,500
206 T2l 7,700 16,930 29,230
T 7,700 16,930 ~9,230
O 2R(H2IZS2 25) 5002 * 5,000 2,500
O HlEg 2 MEX 400,0002 * 33l 1,200
O BgtA 7 10,0002 * 404 4,000
401 AlEHI L2 O] 7,000 20,000 13,000
01 Al&H] 7,000 20,000 213,000
O HH& A2 NEFU(BREA S)
7,000,0008 * 141 7,000
e A (A A2S) 129,596 79,970 49,626
ol 2| 57,566 13,200 44,366
ol 2| 57,566 13,200 44,366
101 Q12| 44,966 0 44,966
02 +g 44,966 0 44,966
O NZe2R4Y
7,45720 * 67AI2F % 1001 * 122 * 0.75 44,966
203 ARFXY| 9,600 9,000 600
TPEEEEETY 6,600 6,000 600
O SZ( 917 3210/9) 6,600,0002 * 1& 6,600
04 SASYALETY| 3,000 3,000 0
O AH2=(152/015}) 250,008 * 122 3,000
204 HRLBAY] 3,000 4,200 A1,200
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SA: HH2E

HH: HHRSHRY(AE2S)
o9l ol 2| (9l &3
_ _ _ Muo
SA-EHH . SH(BH) - HEAY - BE=2 Ofl AF o4 il b on HRS2
IEEEEEEEEN 1,800 1,800 0
o=, 50,0002 * 101 122 1,800
03 SZAL+HBSH| 1,200 2,400 A1,200
O Heggzes 100,002 * 101 128 1,200
Ol =2t 72,030 66,770 5,260
=l 72,030 66,770 5,260
201 Ysregy| 39,430 35,270 4,160
01 ARl 30,630 25,270 5,360
O Yer4gt| 5,480
- YBASRE 20,0008 * 122 2,400
- ol 228 B4
70,0002 * 5JH4 * 43] 1,400
- FQIEE LA 70,0008 * 201 * 128 1,680
O 294y 4,750
- He2eag 4,750
=gt 10,0002 * 191 * 2559 2,550
£ 252 20,0002 + 191 * 1102 2,200
O 2l 8,400
- MEHNBES 2 goige =7
7,0002 * 1091 * 102 * 122 8,400
O gxiz 2,000
- =AY TRIED|
250,008 * 4CH * 128 2,000
00 BT 8,800 10,000 A1,200
O zze2 ¥ WAl 6,300
- 2Ee3 1,75020 * 30021 * 122 6,300
O RrHety) 2,500
- AHESXY 2,500,0002 * 1CH 2,500
202 o1t 31,000 31,500 A500
01 =UHoTH| 1,000 1,500 A500
O MEHMBT+ S oYL=y
50,0008 * 1001 * 23] 1,000
02 2ol 30,000 30,000 0
O "ol 250,0002 * 100! * 122 30,000
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SN 8BS

HE: SE(S FOUSAAL
S A4S FUSAAY ool & 2
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Ol At oH Hws2
4TS 503,286 520,532 A17,246
SIS FUSAAY 82,660 136,500 53,840
HBIS FUSANY 82,660 136,500 53,840
HF1S FUSAAY 82,660 136,500 53,840
401 AlEHI L2 82,660 136,500 53,840
01 Al&H] 82,000 136,500 54,500
O HF2BS OLAR G4 S| (L=80M B=2M)
22,000,0002! * 14! 22,000
O 436S 21T =2 WA (L=25M B=5.5M)
10,000,008 * 14} 10,000
O SF# Gtz (L=980n, B=20m)
10,000,000% *33l 30,000
O 2HZDE L= YXAL X (1400H)
20,000,0002! * 14! 20,000
03 Al&SCH] 660 0 660
O FoXVAY = 660,008 * 14 660
HBIS FUMEH 29 247,680 249,232 A1,552
HBIS FUME 29 219,460 206,532 12,928
HEIS FUNXNME 29 72,360 64,260 8,100
201 P2yl 66,360 58, 060 8,300
01 AFR2elt] 47,860 37,000 10,860
O Yurg| 6,100
- EREE R 2002 * 5,00004 * 23l 2,000
- O B0t RIF
70,0002 * 5)H A + 43l 1,400
- APIHOIE BA2 10,0008 + 122 1,200
- QUM JIABH BAE
10,0008 + 122 1,200
- ®IIOHE HA S 2E 442
10,0008 * 33l 300
2yag 41,760
- FOIRRMEBA S
20,0000 * 2AI2F * 03] * 8= + 122 38,400
- FOIRAARE BFA Y
10,0002 * 289! * 128 3,360
02 ZZ2YH 18,500 21,060 A2,560
O 2222 2 HA 16,900
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SN 8BS

HE: 4HS FOME 29
o9 HFIS FUMEH 29 (5l &2

el
x
bl
-
i
=0
Tor
-
>
el
>
R
=
0x
o
=
P
2
2
I
12
o
£l
0l
0y

900,008 * 12% 0,800
- A2 500,0002! * 128 6,000
- A2BANMMRYS 50,0008 * 23| 100
O A&ZHIKI 1,600
- BADT, YUK
50,0008 * 128 600
-2 1,000,002 * 1% 1,000
01 YerEaI 2,000 1,200 800
10 FAAHRES 2,000 1,200 800
O FOIXA NHSs 1S
2,000,008 * 14 2,000
401 A&HIL=0HYI 4,000 5,000 A1,000
01 A&H] 4,000 5,000 AT,000
O FUXIMESLS HIIEAL &X
4,000,000 * 14| 4,000
4%1S S -2 -8y 29 114,860 114,860 0
01 LerEa 114,860 114,860 0
05 S-2-HFESFNS 114,860 114,860 0
O s -az+Y 104,960
- =4y 200,008 * 3291 * 128 76,800
- 4012 200,0008 * 3291 * 23] 12,800
- sloEaLy 20,000 * 329! « 243 15,360
O grasg 25,0002 * 198! * 23] 9,900
SF1S FAze 32,240 27,412 4,828
201 Yer2 | 21,240 27,412 76,172
01 AFRelt] 1,740 2,200 A460
O ger+gt| 1,740

- RoEL JIHEH 822

120,002 * 122 1,440
- FIIOHE Y S 2B 442
10,0008 * 33l 300
02 BB 19,500 25,212 AB,712
O BZRILHA 13,700
- ®Ilea 900,008 * 128 10,800
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SN 8BS

dM: 481s FoHH 29
ool dF31s oMY 29 (SR :H&)
- _ _ PSNE Y=
SH M HA(SAH) - MIRAY - BES 01l A+oH 'oﬂ/'\_FOH Hws2
- M3 MGt ER3 200,000& = 123 2,400
- H3 XL T 200,000& * 23 400
- AL B RE2 50,000 * 23] 100
O A& EHIRX b 5,800
-H2 1,000,000& * 1 1,000
===\ 100,000 = 404 = 12& 4,800
401 AlEHIL=20Y] 11,000 0 11,000
01 Al&HI 11,000 0 11,000
O FodH A SANA
11,000,000& * 14 11,000
HdE1s Seldo F& 28,220 42,700 A 14,480
d481s 3 FHl 28,220 42,700 A 14,480
101 el H] 16,660 12,070 4,590
10 JIZtHZ2Z2NSEs 16,660 12,070 4,590
O MEIA =8 & ot &Yl 22
34,000& * 421 = 70 9,520
O HelolEd 3 2el
34,000& = 321 * 70 7,140
201 Let3E| 2,860 5,200 A2,340
01 At 2teldl 2,100 4,200 22,100
O get==ZH| 1,500
- M0 SHEIICHLE M
150,000 * 1008 £ 1,500
O dx=z 600
- ZE 20X 200,000& * 104 * 33 600
02 23294l 760 1,000 A240
O 23222 % HMA 360
- MY I SYEEIIHE CCTV S4lg
30,0004 * 12& 360
O A& EHlS Xl 400
- 0=J| |Xl2c 100,000& * 201 *23| 400
206 = Hl 8,700 15,430 26,730
01 M=z=Hl 8,700 15,430 26,730
O ANEGAILXZ L T2HEAT
170,0008 * 58 * 21L& 1,700
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SN 8BS

HE: SFS FOUME 29
o9l HFIS SRIH FX (5l &2
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
SEE] 5002 * 4,000 * 23l 4,000
O 4E 2 U2 5,000 * 100E * 23] 1,000
O otd 2 E2IY| 2,000,000% * 1 2,000
HH2HZH(HFIS) 172,946 134,800 38, 146
ol 2| 71,056 13,200 57,856
ol 2| 71,056 13,200 57,856
101 oIty 58,456 0 58,456
2 +g 58,456 0 58,456
O ANZe2R4Y
745720 « 67TAI2F * 1321 = 128 * 0.75 58,456
203 YREFY] 9,600 9,000 600
NEPEEEEEEY 6,600 6,000 600
O SZ(217 38:0/8H) 6,600,000% * 1 6,600
4 SNSYARZIY| 3,000 3,000 0
O &= 15(152/015}) 250,000% * 122 3,000
204 HessAY| 3,000 4,200 A1,200
IEEEEEESED 1,800 1,800 0
O =% 50,0008 * 19! * 128 1,800
03 SHYLL S| 1,200 2,400 ~1,200
O Neggzed 100,008 * 19! * 128 1,200
o= 2| 101,890 121,600 A19,710
2 101,890 121,600 A19,710
201 L2yl 52,890 46,650 6,240
IR 34,390 29,350 5,040
O Yurg| 15,000
- YBARESE 7Y 300,008 * 122 3,600
- SHOHY L EE8 H4Y HME
70,0002 * 5)HA * 43l 1,400
- FOIEEI L AA M
70,0002 * 23| * 122 1,680
- SZAMERLF 22
20,0002 * 200 4,000
- =2A2X 20,0002 * 102 A + 122 2,400
- Y2 PSR 12,0002 * 5% * 128 720
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25 81
Ha: HESAAY (HEI1S)
& I3l (42 &)
SA - BB (3 ) - MIRANY - BAS Ofl At o dt 5 HR=2
- 0IRA SAHAAL 100,000& = 12& 1,200
O 29« 4,750
- Weooag 4,750
Hal 10,000& = 191 » 255! 2,550
g .-25d 20,0008 = 121 = 110& 2,200
O S| 6,720
_gpigexx
7,000& * 10 = 8¢l « 12& 6,720
O 2dx= 7,920
- 2AHD] 220,000 = 10H ~ 12&€ 2,640
===l 110,000& = 4CH ~ 12€ 5,280
02 22394 18,500 17,300 1,200
O Z222=2 % HA 13,500
- RER= 1,750 ~ 6002 = 128 12,600
- X SHAINLAEE2 50,0008 = 23| 100
- NEXNEEES L NSIHA
800,000& * 13| 800
O A& &Y KA 2,000
_mE o=l
200,000 * 5 * 23| 2,000
O Xht&kserd| 3,000
- S 3,000,000& ~ 14 3,000
202 04| 40,000 40,950 A 950
01 =Woib] 1,000 1,950 A950
O g8y =4 50,000& * 1021 * 23] 1,000
02 ZMHNbI 39,000 39,000 0
O Y| 250,000& * 1321 * 12& 39,000
405 XHAEFESH| 9,000 34,000 A 25,000
01 AL =SEFSHI 9,000 34,000 A 25,000
O At 400,000& = 104 4,000
O OlsalMg 150,000& *10H 1,500
O ItelA& 3,500,000& = 14! 3,500
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SN HHS
HE: HHIS FOSAAY
ol HFPS FOISAAY (B9l &)
_ _ HEC
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
H™os 440,283 373,495 66,788
HH2E FUSVAY 11,530 41,000 129,470
HH2E FUSAANY 11,530 41,000 29,470
HH2E FUSAANY 11,530 41,000 129,470
401 ASHLLHY 11,530 41,000 129,470
01 A&t 11,000 41,000 30,000
O Zya7 &x 1,000,002 * 6IHA 6,000
O 243 =4 10,0002 * 50box 5,000
03 A& 530 0 530
O FU=AAY =X 530,000 * 14! 530
NS ZO0IMEH 29 226,934 217,825 9,109
4TS ZOIME 29 200,554 162,885 37,669
HE2E FUKXME 2 55,980 48,440 7,540
201 Y2yl 53,980 46,940 7,040
01 A2zt 45,680 37,280 8,400
O Ysr=gH| 4,600
- FUMIME QTEY B4 HH
70,0002 * 5) 4 * 43] 1,400
- 292 NE 500,0008 * 43l 2,000
- ZOIRAME RUAYIBAD
10,0002 * 122 1,200
O 294y 41,080
- FOMXME T2 AASY
20,0002 * 2AI2t 83| * 8= * 122 30,720
- FOXISINE B0 ML
10,0008 * 2821% 128 3,360
- FRY HASAIY SALY
10,0008 * 701 * 23| * 505 7,000
02 B2l 8,300 9,660 A1,360
O 2222 ¥ AA 6,000
- FUMRME ®II23
300,0002 * 122 3,600
- ZOIRAME HeRZ L AHURS
150,0002 * 122 1,800
- B2 M Hae3 50,0002 * 122 600
O N&ZHISIYI 2,300
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SN 8E2S

M 4HS FOIME 29
ol HEPE FUIME 29 (el &2
= M. ERA(Z) - MM - BHES O AF oK a4 2
cTo=m T * . =5 * ds =5 0:”/&_% (=}
-d2 1,500,000& » 14 1,500
- D) 100,000 = 4CH = 23l 800
301 getEazg 2,000 1,500 500
HAIAHIEAS 2,000 1,500 500
O FUXX NG E3 W=
2,000,000& * 14 2,000
28 & -2l - BtE 29 87,970 87,970 0
301 YotEa= 87,970 87,970 0
S-cl - BHEESEAZ 87,970 87,970 0
O 8- &g 78,720
-Jl2=+4 200,000& = 2421 = 12& 57,600
- a0z 200,000& * 2421 * 23| 9,600
- goEs ey
20,0002 * 2401 = 23| » 12& 11,520
O gtd=¢ 25,000& * 18521 * 23| 9,250
2= At 56,604 26,475 30,129
201 LB 25,604 26,475 ABT1
At 2tel | 3,440 3,440 0
O Let=ZH| 3,440
- EANRZHEY 120,000& * 128 1,440
- )BT S
2,000,000& = 1 2,000
S3224| 22,164 23,035 AB71
O 22323 % HA 12,000
- d3oe3 100,000& * 123 1,200
- &8IIe3 800,000& * 12& 9,600
- & -otrER= 100,000& * 123 1,200
O ¢zl 8,064
- =237
1,2008 = 24 8BAIZ+ = 1062 = 404 8,064
O ANEZEHIRXHI 2,100
-d2 1,897& * 843m’ 1,600
= ==\ 100,000& = 5CH 500
401 Al &HIZ2C0HYI 31,000 0 31,000

- 97 -




SN 8E2S

HE: HHPS FOME 29
o9l HFPE FUMEH 29 (25 & 2)
_ _ HEC
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ol Ak OH Blusz
01 Al&H] 31,000 0 31,000
O BAS 22 2 28 24
0,000,0008 * 141 10,000
O FASH TA L B2BA
18,000,008 * 14} 18,000
O BA B (=2) DA
3,000,0008 * 14! 3,000
H4Fos SRIH =X 26,380 54,940 128,560
HF¥os #2F| 26,380 54,940 28,560
101 Q12| 6,800 9,690 A2,890
B EENEEE 6,800 9,690 £2,890
O JlEe #AFY oL
34,0002 * 491 * 252 * 23] 6,800
201 L2yl 11,580 9,720 1,860
01 AtR2elt] 11,580 9,720 1,860
O Yurg| 1,500
- MPDIBHE AT L FDS M
150,008 * 10744 1,500
O 2zt 10,080
- 2 YREW S
7,0002 * 1591 « 83| * 122 10,080
206 THEH| 8,000 16,430 £8,430
T 8,000 16,430 8,430
O £2 2 ZEN Y|
20,000% * 105 * 54 * 53] 5,000
O 22 ¥ BAXY 5002 * 6,000 3,000
M A A (HHLE) 201,819 114,670 87, 149
ol 2| 80,049 13,200 66,849
ol 2| 80,049 13,200 66,849
101 Q12| 67,449 0 67,449
00 g 67,449 0 67,449
O NZ22R4Y
7,45720 « 67AI2F % 1501 * 1228 * 0.75 67,449
203 REXY| 9,600 9,000 600
IIPEEEEETY 6,600 6,000 600
O SZ(21738t 0/8t) 6,600,000% * 1& 6,600
% SHSIALFTY| 3,000 3,000 0
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SN SRS

HE: #H2SAY (LF2S)
el ol 2| (5l &2
_ _ SIEN
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
O &=2s (1521015}) 250,008 * 128 3,000
204 ML 3,000 4,200 A1,200
TEEEEEESEN 1,800 1,800 0
O =& 50,0008 * 19! * 128 1,800
03 SHARL S| 1,200 2,400 A1,200
O Neggzed 10,0008 * 19! * 128 1,200
CEE] 121,770 101,470 20,300
=B 121,770 101,470 20,300
201 LPr2Yy| 63,770 45,370 18,400
01 At 22l 33,770 25,070 8,700
O ys+gY| 11,920
- DIRAAL RIZ 200,002 * 5% * 23l 2,000
- ZOIEE Y A M
70,0002 * 291 * 128 1,680
- IR BAFY) 10,0008 * 122 1,200
- AN"EE B HE
70,0008 * 54 * 43 1,400
- YUARERE 200,008 * 128 2,400
- =2AEX 18,0008 * 152t A * 128 3,240
O 2944 4,750
- We2eay 4,750
Z 10,0008 * 191 * 2552 2,550
£ 252 20,0002 * 121 % 1102 2,200
O 2| 6,300
- goeEx
7,0008 * 1521 * 52 * 122 6,300
O Yxtz 10,800
- =AY ZRIED|
300,0008 * 3CH * 128 10,800
02 T2 30,000 20,300 9,700
O 2222 2 AAl 12,600
- 2HR3 1,75020 * 60021 * 128 12,600
O N&ZHISTYI 14,400
- HI AR 300,0008 * 4% * 123 14,400
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SN d328
I HdY2AIH(L828)
el D=3 (e M

M-S (3) - HRAY - Ba= Arel e HlmE2
O XtEae] 3,000
- AESESAE 3,000,000& = 1CH 3,000
202 O4Hl 46,000 44,100 1,900
01 3UAbI 1,000 2,100 A 1,100
O gugse =4 50,000& * 102 * 23] 1,000
02 BHNHI 45,000 42,000 3,000
O A0 250,000& = 15¢1 = 123 45,000
405 TrokE S| 12,000 12,000 0
01 XA ESEH=HI 12,000 12,000 0
O Yte)| 3,000,000& * 3CH 9,000
O d&n 500,000& = 2CH 1,000
O =HUHIIEX 1,000,000 = 2CH 2,000
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2N 2YS
M2 29s FUSAY
S 2S FoHAMNY (25 & 2)
_ _ MuE o
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
2as 424,227 309,505 114,722
2YE FoISAAY 24,500 30,000 75,500
2YE FoSAAY 24,500 30,000 A5,500
2YE FOUSAMY 24,500 30,000 A5,500
401 AlEHI L2 24,500 30,000 A5,500
01 AlZH] 24,000 30,000 26,000
O ARSI LML AL 24,000
- 6501113 2 XIAl& (L=50m)
3,000,008 * 14! 3,000
- 6011 X Al & (L=230n)
11,000,008 * 14} 1,000
- 165 OITZ XAl (L=60n)
4,000,0002! * 14 4,000
- 55 DI X AI& (L=100m)
6,000,008 * 14! 6,000
03 Al&SCH] 500 0 500
O FoUSANY =X 500,008 * 14} 500
2YE FOMH 2Y 210,642 164,427 46,215
2YE FOMH 29 185,102 144,190 40,912
SoE ZONXME 2 41,472 41,054 418
201 L2yl 39,472 34,434 5,038
01 AR el 30,400 26,440 3,960
O YstgH| 3,400
- FOURXME S2H4 o 2T R
& 70,0002 * 5)H2 * 43] 1,400
S CENE 500,0002! * 43| 2,000
O Ytz 600
- W24 50,0008 + 122 600
O 294y 26,400
- FURRIME DALY
20,0008 * 2AI2 * 83| * 6IHS * 122 23,040
- FOIRXARE 5O BALY
10,0002 * 2891 * 128 3,360
;2 ZZ2Y 9,072 7,994 1,078
O ezl 9,072
- FURXME W LI RFH
1,80020 * 42 % BAI2H * 1052 * 2C 9,072
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2N 2YS
HH: ZHE FOMEH 29
oo 2SS FUMH 29 (5l &2
_ _ SIEN
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
01 YA 2,000 1,620 380
10 BAMHEAS 2,000 1,620 380
O FURK X Ssng
2,000,008 * 141 2,000
23s S-2 - 8E 2 86,270 86,270 0
01 LY 86,270 86,270 0
06 S-2l-9NBE2N2 86,270 86,270 0
O s 2z+Y 78,720
- Jlzeg 200,0008 * 2491 * 128 57,600
- A012 200,0008 * 2491 * 23l 9,600
- sloEAaY
20,0002 * 249! * 23| * 122 1,520
O wxsy 25,0008 * 15121 * 23] 7,550
23s ZAe 57,360 16,866 40,494
201 Ysregy| 34,360 16,866 17,494
01 At el 3,040 2,040 1,000
O Yer4gt| 3,040
- RUHXIINBYIBAR
170,000 * 122 2,040
- IINHEASAB44E
1,000,008 * 1 1,000
;2 Tz 31,320 14,826 16,494
O ZZLIYLMA 0,700
- @93 60,0002 + 122 7,200
- ®ge3 50,0002 * 122 1,800
- 4Et4E23S 100,000 * 122 1,200
- HAZYHSAEHAUAS
500,0002! * 1| 500
O ezl 15,120
- ARA i)
1,50020 * 62 * BAI2H * 1052 * 2C 15, 120
O N&ZHISXI 5,500
-2 1,000,008 * 14 1,000
- . ug| 22 250,000 * 23| 500
- A2A EErolc By
4,000,008 * 14 4,000
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SN 2ES
M 20E FOUME 29
B9 BHE FUMH 29 (&9 &)
- _ _ HEE
SH BB O(B) - NRAY - HES Ofl &F o8 il i~ o HiR=2
401 AlZHIZL=20HHI 23,000 0 23,000
01 A& 23,000 0 23,000
O SaYSAE L3 8,000,0002 * 14! 8,000
O ot A 15,000,0008 * 14! 15,000
2gs Iy = 25,540 20,287 5.303
2SS B3| 25,540 20,237 5.303
101 Q24| 1,700 3,230 ~1,530
10 JI2HI2NEL S 1,700 3,230 ~1,530
O &2 & atdsy 9%
34,0008 * 29! » 252 1,700
201 eredd| 8,040 567 7,473
01 At=R2ell 8.040 0 8,040
O Y24 3,000
- MYl ECHES EEXE
150,0008! * 10JH2 * 23 3,000
O =l 5,040
- MY ISHEREA
7,00021 * 1201 x 52 128 5,040
206 M2l 15,800 6.440 9,360
01 MHZHl 15,800 6.440 9,360
O 28 ¥ Z2XH M= 11,000
- 22 7002 * 5,0002 * 23l 7,000
- Elbl 2 "B 8.0002 * 1004 * 23 1,600
- BotA 120,0002! * 20H 2,400
O5td L =23l W
150,0002 * 8% * 43 4,800
WHRIHH (2ES) 189,085 115,078 74,007
ol el 66,559 13,200 53,359
ol el 66,559 13,200 53,359
101 Q24| 53,959 0 53,959
02 #¢ 53,959 0 53,959
O ANZe2esg
7.457@1 x BTAI2H * 1201 * 128 * 0.75 53,959
203 YRE| 9,600 9,000 600
01 JI22IYLR=T| 6.600 6.000 600
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SN mes
Hn: UHSAAY (2HS)
chol: o2l ot 2| 72
I .o (BH) - MRAIY - BAS Aro e 2
S&(el5 3810(8H) 6,600,000& = 14 6,600
EA2LEHERFEI 3,000 3,000 0
O sgs(152/0/a6t) 250,000 * 12& 3,000
X2 A Y| 3,000 4,200 A 1,200
NMZHRHH A 1,800 1,800 0
OR=F 150,000& = 1el = 12& 1,800
eS| 1,200 2,400 A 1,200
O NMREEESRR 100,000& = 1@l = 12& 1,200
J 122,526 101,878 20,648
122,526 101,878 20,648
2Bt A Y| 63,326 47,578 15,748
fzeltl 46,110 35,370 10,740
2Bt~ ZH| 12,680
QIAANA Y S5 HZE
200,000& * 68 * 23l 2,400
QI 2ZEH 150,000& = 12& 1,800
LUAIRES 200,000 * 12& 2,400
FOHEZ & ZPAHH M=
70,000& = 221 = 123] 1,680
NEETEE -1
70,0003 * 400 * 43 1,120
SALEX 20,0003 * 128fA * 123 2,880
ST sgie| 100,000 * 43l 400
=&l 10,080
oo ez
7,000& = 1221 = 10 * 12& 10,080
2oAct 4,750
MERZ2REF 4,750
=l 10,000 * 19! » 255 2,550
E.942Y 20,000& * 121 = 110 2,200
A= 18,600
- ZEIHII(FUSE, A2 ASISK])
110,000& = 6CH + 12& 7,920
T2IHII(MR2XAN &3)
140,000 = 104 ~ 12& 1,680
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2N 2BS
M HN2HFY(SYS)
&9l |2 A Y| (S92l
_ _ _ Muo
SA-EH O (BI) - HRAY - BES Ofl AF o4 Sl ko HRE2
— = AD 250,0002 * 1CH * 122 3,000
- FXE(URAE) 500,000& * 12& 6,000
02 T2 7,216 12,208 5,008
O ZZI LA 11,016
- Q% 5¥ES 2B
1,630& * 6004 = 12& 11,016
O AIZZHIs Xl 3,200
- BEBAMEY SXES
200,000 = 8CH » 23| 3,200
O xterd et 3,000
- A EXE 3,000,000& = 14 3,000
202 Od4Hl 37,000 37,800 A 800
01 =LHAYI 1,000 1,800 A 800
O g8 =& 50,000& * 1021 » 23| 1,000
02 EHNHI 36,000 36,000 0
O A0 250,000& = 1221 = 123 36,000
405 XHar St 22,200 16,500 5,700
01 NAXESEH=HI 22,200 16,500 5,700
O SoEZT 10,0002 * 15071 1,500
O gty 700,000& * 1H 700
O Ag8slE2XE 20,000,000& * 1CH 20,000
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SN MBS
By WSS FRISAAY
ol WE1S FOISAAY (S5 &R)
_ _ HEC
SA-EH O (BI) - HRAY - BES Ofl AF o4 il b on HRE2
HEIS 353,445 314,698 38,747
HEIS FU=FAY 25,320 60,000 A 34,680
HEIS FUSFAY 25,320 60,000 A 34,680
AE1S FUSZAY 25,320 60,000 A 34,680
401 AlEHILL O] 25,320 60,000 34,680
01 Al&HI 24,700 60,000 A 35,300
O MZ32 s x| 24,700,000 * 14] 24,700
03 AlZ=201dl 620 0 620
O =oU=3AMY F& 620,000& = 14 620
waE1s FUdE 29 177,618 170,568 7,050
HEIS FLHEH 2 162,330 151,660 10,670
215 FUXNXEH 29 59,650 52,900 6,750
201 LEr=23H] 57,650 51,400 6,250
01 AtR2teld 41,000 51,400 A 10,400
O dit=ZH| 3,080
- 22 @40 HF
70,000& * 504 « 43 1,400
- RUHRAILY BB
140,000& = 128 1,680
O 294y 37,920
- FUTRIME DALY
20,000 = 2AI2F » 93] * 8Ut= * 12& 34,560
- FOUNXSIAE 5O BALY
10,000& = 28021 * 12& 3,360
02 23244l 16,650 0 16,650
O 2222 2 AMA 16,650
- H3e= 100,000& = 12& 1,200
- &Je3 1,000,000 * 122 12,000
- Mol 50,000& » 123 600
- JelxFEA =8 350,000& = 12 350
- FURNXME Y 2UP
500,000& * 53 2,500
01 YerBa 2,000 1,500 500
10 BAIAHIENS 2,000 1,500 500
O FURKAS NASs DS
2,000,000& = 14l 2,000
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C’/\‘I' M}Q1E

T N o o o

H: MBS FUUH 29

CHol: WIS FOIMEH 29 (crol: &2

K- Z3 .S (3H) - MBEAY - BYS Ao giﬁgfﬁ HRS2
15 S -2l - & 29 76,130 76,130
301 LBt A= 76,130 76,130 0
05 S-c2l-atEese 76,130 76,130 0
(O PS =, 68,880
-JE2s=Y 200,000& = 2101 = 12& 50,400
- A= 200,000& = 2121 = 23] 8,400
- BloEAaY
20,0008 * 2191 * 28| * 128 10,080
O Bt&ag 25,000& = 14501 * 23| 7,250
15 A& 26,550 22,630 3,920
201 829y 26,550 22,630 3,920
01 AtR2t2id] 1,326 2,706 A 1,380
O gt=ZH]| 1,326
- MIItEEE == 120,000& * 13 120
- 21X HZAH
100,500& = 12& 1,206
02 3294l 25,224 19,924 5,300
O 2222 2 HA 21,800
- dMIIRe2 850,000& * 12& 10,200
- NER23 150,000& * 128 1,800
- 83X EA =2 390,000& * 13J 390
- NS & B 350,000& = 10H 350
- Mot ER22 55,000& * 12& 660
- SAJIARZE 700,000& = 12& 8,400
O A& ZEHI= Xl 3,424
- A2 2,000& * 962 1,924
= =a= 250,000& * 43| 1,000
- HAMSIEH =58 ¢ 250,000& = 23] 500
21E 22 =X 15,288 18,908 A3,620
21 23 EH| 15,288 18,908 N 3,620
101 1A H| 2,040 4,590 A2,550
10 JIZHZ22XNsSES 2,040 4,590 A2,550
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SN MBS
Hal: WBIS FUME 2%
o9l WEIS 2RIMY ST (619 &2l
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z O AF oK Ofl At ot Hws2
SIEEEIEEET]
34,0008 * 621 * 52 23] 2,040
201 Ygreg| 8,748 5,760 2,988
01 ArRZeldl 8,748 5,760 2,988
O ssgY| 2,700
- MY SHEIIDX SHHE R
150,0002 * 842 1,200
- M| BB ol BIA HA
50,0008 * 5% * 63 1,500
O 2zl 6,048
- MEDIE) I HEYe
7,00020 * 1291 * 63| * 122 6,048
206 M=l 4,500 8,558 A4,058
EEE] 4,500 8,558 A4,058
S=HE KW L M
20,0008 * 10Z * 103 2,000
O e T2HY|
5,0002 * 10% * 1004 * 53] 2,500
HHLSHAY (MBIS) 150,507 84,130 66,377
oz 2oyl 66,559 13,200 53,359
olzi2 oyl 66,559 13,200 53,359
101 QI24Hl 53,959 0 53,959
02 +g 53,959 0 53,959
O ARtelzeag
7,457 * 67AI2F » 1201 * 128 * 0.75 53,959
203 ARE=XY| 9,600 9,000 600
01 JZSYAL=Y| 6,600 6,000 600
O S& (017 30t0/2H) 6,600,002 * 14 6,600
04 RASYAL=Y| 3,000 3,000 0
O HE1S(1521015) 250,008 * 122 3,000
204 RPLBAY] 3,000 4,200 A1,200
NEEEEEESELD 1,800 1,800 0
o=+ 50,0002 * 101 * 122 1,800
03 SHARLHHSY| 1,200 2,400 A1,200
O HRggzRes 10,0002 * 11 * 122 1,200
p[CEL] 83,948 70,930 13,018
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SN BEIS
T BHSAAH (HB1S)
£9l: 0|2 2| (Er9: HE)
_ _ _ Muo
SH B SR(E) - HRAY - BYS Off &+ o8 Sl ko HlnE2
JI=38l 83,948 70,930 13,018
201 LetEdEd] 44,948 33,130 11,818
01 AtR2tclH] 35,948 22,830 13,118
O wer+gH| 14,110
-JIENRES 300,000& = 122 3,600
- DIEAA Y EEHN
2,000,000& = 14 2,000
- pEa sHEH 150,000 * 12& 1,800
oY BE BAY M
70,0008 * 54 + 53] 1,750
- E}\l.ﬁxl ;OI
19,0002 * 102fA » 123 2,280
- FOIEH @ LA MR
100,000& = 291 « 83 1,600
-AME2US 15,0008 *» 65 » 123 1,080
O =<l 6,048
- goYeEy
7,0008 = 122! = 63| * 12& 6,048
O 2g+d 4750
- HE=22ed 4,750
By 10,0008 * 10! * 2552 2,550
E-3%8< 20,000& = 121 = 110 2,200
O gxt= 11,040
- SAHI 240,000% = 200 128 5,760
aE=—=1=p 110,000& » 4CH « 12 5,280
02 S3=29gHl 9,000 10,300 A1,300
O 2323 % HA 4,800
- RERS 400,000& = 123 4,800
O A2&HIR XY 2,000
- ZRIEDI 2 BEEH RN
2,000,000 * 14 2,000
O xHes] 2,200
- AESIE 2,200,000& = 1CH 2,200
202 O 37,000 37,800 A800
01 =UW0Hl 1,000 1,800 A800

- 109 -




8!
K
OF
uJ

NS
40 o 70
00 RO I

ek
Jé‘lil-l
o)

(e} o o
= RN
Klo
E
o
g “1°
)
LH3r
uiled!
pak=5
o o o o
g 8 B |88 8
3
<
=
]
B T
: N 4
o | - .
0 = ol %
5| = S
. * >
W S
3 | [ S
= | g ™
()
N
g (VY]
ﬂ ==
o=
L = &
X [ T A
. e 5 | W M
S lz @ 3 ||
& [l = ar pd g Bl
ol o o@m || T
%0 5 m O Rlg W
i o O lgls ©
I+ o

- 110 -



SN ME2S
Mo WIS FUSAAL
9l WE2E FUSAAY (B9 @
_ _ HEC
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ol At oH Hws2
Mg 569,639 670,988 ~101,349
HE2S FOILRAY 50,750 79,000 128,250
ME2S ZFOILRAY 50,750 79,000 128,250
ME2S FOILRAY 50,750 79,000 128,250
401 AZHI L2 50,750 79,000 128,250
01 Al&H] 50,000 79,000 29,000
O A (OH~Z&s4+(0H) 2=22 DA (L
=250, B=3n) 50,000,00091 * 14! 50,000
03 A&l 750 0 750
O ZU&AAY =3 750,00021 * 14! 750
MBS FUMEH 2Y 315,460 399,888 184,428
MBS FUHH 2Y 300,800 369, 158 168,358
MBS ZONXME 2 78,000 149,813 AT1,813
201 Y2yl 76,000 73,193 2,807
01 At 22l 55,840 50,920 4,920
O LeragH| 6,400
- AUMDE B0 HE
70,0002 * 5J44 * 43 1,400
- SUMDY 22 2B M
5002 * 2,00004 * 23| 2,000
- ROAHAAY X 150,0002 * 128 1,800
- HIIQAMEY S ABL4E
1,200,0002 * 14 1,200
O 29+¢ 49,440

- FOXXHEEH ZAt=E
20,0003 * 2Al2t = 83| * 12102 * 123 46,080

- FOURXSAVE O BHLY

10,0003 = 2891 » 123 3,360
02 3323l 20,160 20,273 A113

O 32322 £ HMA 10,080

- dale= 140,000 = 12 1,680

-&Ie= 600,000& = 128 7,200

- -olekes 100,000& = 12 1,200

O =4 10,080
- FQAXEE A=Y

1,500 * 84 % 8Al2t » 1052 10,080
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C’/\‘I' M}QZE

T N o oLo

o M2oS FUUEH 29

CHol: WE2E FOIMEH 29 (crol: &2

_ _ HEC
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AF oK Ol At oH Hws2
01 YsBAZ 2,000 1,620 380
10 BAFAHIBAS 2,000 1,620 380
O FUXX XUSs s
2,000,0002! * 14} 2,000
WEE £ -2 - BE 29 187,590 187,940 A350
01 ABAZ 187,590 187,940 A350
05 S-cl-SRBSBAS 187,590 187,940 350
O s 2z+y 173,840
- Jlzag 200,0002 * 5321 * 128 127,200
- &0i2 200,0002! * 5321 * 23] 21,200
- sloEA LY
20,0008 * 5321 * 23| * 128 25,440
O erxag 25,0002 * 27501 * 23] 13,750
2= Azl 35,210 31,405 3,805
201 Ygr2gy| 35,210 31,405 3,805
01 ARzl 2,640 2,440 200
O Yprsg| 2,640
- POIAHAIAE 27 120,0002! + 122 1,440
- MIIGNEY S ABEL4E
1,200,0008 * 11 1,200
02 B2 32,570 28,965 3,605
O 2222 ¢ A 18,600
- H5R3 400,00080 * 122 4,800
- ®I|Q3 1,050,0002! * 122 12,600
- 454 E 23 100,00080 * 122 1,200
O ezl 11,970
- ARAl By
1,50020 * 44 * 3AI2F » 105 1,890
- 22))
1,5008 * 44 % BAIZH * 1052 * 2Cf 10,080
O AN&ZHIKRX L] 2,000
- 22 2,000,0008 * 14! 2,000
WE2S ZRIAMO FX 14,660 30,730 A16,070
WEoS BZ I 14,660 30,730 A16,070
101 Q1244 5,100 8,500 A3,400

- 112 -




SN MBS
My WSS FOIME 29
o9 MBS BEHO FZ (S5 &R)
_ _ _ Muo
SA- B O(3) - HIRAY - HES 0f Ak o4 il b on HRS2
10 JARZZSES 5,100 8,500 23,400
O 2% #AFY o=
34,0002 * 501 * 302 5,100
201 Ysregy| 800 800 0
01 ARl 800 800 0
O Yx2 800
- CEE SATHIS 1Y
50,0008 * 42 * 43| 800
206 MR 8,760 16,430 AT 670
01 W=l 8,760 16,430 AT7,670
O B 150,000 * 204 3,000
O 22 ¥ BZXY N=
60021 * 4,8002 * 23l 5,760
HYSABY (M B2S) 203,429 192,100 1,329
ol 2y 9,039 14,400 81,639
T 9,039 14,400 81,639
101 oIty 80,939 0 80,939
02 +g 80,939 0 80,939
O Nztelzesg
7,457 * 67AI2E * 1821 * 128 * 0.75 80,939
203 YREZY| 2,100 11,400 700
PIEEEEEESSY 7,900 7,200 700
O SH(eI7 82H0I8t) 7,900,008 * 14 7,900
M4 SNSYHRFHY| 4,200 4,200 0
O %825 (3021013} 350,0008 * 122 4,200
204 Ayl 3,000 3,000 0
IEEEEEES el 1,800 1,800 0
O =3 50,0002 * 101 128 1,800
03 SZUL+HBSH| 1,200 1,200 0
O Heggzes 100,000 * 101 128 1,200
o122 107,390 177,700 A70,310
o= 2l 107,390 177,700 A70,310
201 Ysregyl 52,390 58,250 75,860
01 A= 2ell 31,590 39, 150 A7 ,560
O Yersgt| 9,692
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SN uE0s
Do ™SS (4 E2S)
Sl Jl=2 | (B9 @
_ _ HEC
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
EETTNEEE 220,000% * 122 2,640
- ANIZHOHYE &40
70,0002 * 54 * 43 1,400
- SAET 17,0002 * 132 A + 128 2,652
- BIRAA o BEHE S
200,008 * 55 * 33l 3,000
O 29+¢ 4,750
- He2esy 4,750
Zo 10,0008 * 191 * 2552 2,550
£ 25y 20,0002 * 121 % 1102 2,200
O 2zl 9,828
- NP BE Y GeYREX
7,0008 * 1821 + 63| * 122 9,072
o U EEEE
7,002 * 691 * 183l 756
O gxg 7,320
- =D 250,008 * 1CH * 128 3,000
- ZRIE) 20,0008 * 3CH * 122 4,320
02 TT2YH| 20,800 19, 100 1,700
O 2ZR3 ¥ MAl 17,800
- PEES YBH(2EY, NPS)
1,750%0 * 80021 * 128 16,800
- NSTM X BEE S
1,000,000% * 1& 1,000
O Rz eyl 3,000
- cESERY 3,000,000% * 1CH 3,000
202 01l 55,000 56,700 A1,700
01 =Uhorb 1,000 2,700 A1,700
O geoas &4 S
50,0001 * 109! * 23] 1,000
02 01| 54,000 54,000 0
O oI 250,008 * 182 * 122 54,000
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2AM: AZ23S
3 A238 FUSJAAY
el HE3s FL=JAAY P
_ _ PSNE Y=
. H2(ZAH) - NHEME - BHES Oﬁﬁo” 2
NEIS 549,636 453,778 95,858
AZ3S FOU=SJAAS 24,620 70,000 AN45,380
2335 FOUSJAAY 24,620 70,000 A45,380
233 FOUSAAAY 24,620 70,000 A45,380
401 AlEUHIL=2UY] 24,620 70,000 A45,380
A& H| 24,000 70,000 A46,000
O F37EXY S HAHIS
24,000,000& * 14 24,000
03 AlZ=0Hdl 620 0 620
O =0=JAANY F& 620,000& = 14| 620
iy FOHEH 29 351,258 283,728 67,530
E3s FQdH 22 297,970 230,610 67,360
23 FUMXEEH 29 148,320 97,000 51,320
201 eI 103,320 61,000 42,320
At22el bl 95,320 61,000 34,320
O det=ZH| 15,160
- EEEsYS ME
80,000& * 8JH * 43 2,560
- FUXNXHEH s28= M
500,000& * 63l 3,000
- FOXXME 22 HIE L A2
300,000& * 12& 3,600
- gusnA DM ¥ YoM E 2
500,000& * 128 6,000
O 2g8=¢ 80, 160
- FOUXXME T2 2A =
20,000& * 2AI12t * 83 » 15tz * 12& 57,600
- HASHSE s ns 2dAsE
20,0003 * 2A12t = 20 = 210t *« 12& 19,200
- FUNXIRIAS 39 F&Y
10,0003 = 2821 = 12& 3,360
S=29 4| 8,000 0 8,000
O 3322 % HA 3,600
- M|, 85 lHY 23S
300,000& * 12& 3,600
O A& EHls Xl 4,400
- MEgdds 25)|7 2 ¥ g4
SIS 200,000& * 122l 2,400
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C’/\‘I' M}QgE

T N O ovo

o M23E FUUEH 29

CHol: WE3E FOIMEH 29 (crol: &2

- _ _ HNE e
-2 (3H) - N2AY - HES algel Oﬁﬁo” Hws2
- FUNXNHE 2588 228 +2lS(
QI HAA) 500,000& * 4942 2,000
ABtE A= 2,000 1,500 500
HALAHIEAS 2,000 1,500 500
O FOUXX XNEES WK
2,000,000& = 14 2,000
AEHI L2 43,000 0 43,000
A&l 43,000 0 43,000
TRHE £HE EAF BHESAH(232
EQIESA) 22,000,000& = 14 22,000
ME=0l4 28 ¥ WREAHSA
21,000,000& * 14| 21,000
23s & -2l -ty 29 91,250 91,250 0
ABtE A= 91,250 91,250 0
SHALAIHI 2 A2 91,250 0 91,250
g &Y 82,000
-Jlg=g 200,000 * 2501 = 12& 60,000
- &= 200,000& * 250! = 23| 10,000
- SloEe Y
20,0003 * 25Q! = 23| = 12& 12,000
O et 25,0003 * 18521 * 23] 9,250
235 A2 58,400 42,360 16,040
201 2Er2dHY| 39,400 42,360 A2,960
AtS 22|l 2,400 5,760 23,360
2 Bt=ZH| 2,400
- 2OFXIIAHEY 8Y=
200,000& * 12& 2,400
S3522 4l 37,000 36,600 400
O A& ZEHIRX b 3,400
- AFR4A FI| Y AYorMate]
500,000 * 224 1,000
- SEIRANES 200,000& * 12& 2,400
O B222 ¢ HA 33,600
- HIIQB(HAR 20HA)
1,800,000& * 12& 21,600
- &3 200,000 * 12& 2,400
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SN HE3S
M@ 4ES3S FOME 29
ol ME3E FUMEH 29 (5l &2
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
- SADIA 23 800,008 * 122 9,600
401 AlEHILL 0 19,000 0 19,000
01 Al&H] 19,000 0 19,000
O FLUUH NS 24 % W2 ©F A
19,000,008 * 14} 9,000
#EBIS SRH F7 53,268 53,118 170
HEIS 3Tl 53,268 53,118 170
101 oI21t] 18,360 20,910 A2,550
10 JAHIENSES 18,360 20,910 A2,550
O BM A0S 34,0002 * 391 * 902 9,180
O J28ATY o=
34,0002 * 391 * 902 9,180
201 L2yl 15,808 11,150 4,658
01 AF=Rarelt] 15,808 1,150 4,658
O gurg| 6,400
- MYD| BHESY B4 U HEX
80,0002 * 10JH2 * 83 6,400
O Szl 9,408
- SRIHY U YRARE ZAY)
7,0002 * 1421 * 83| 122 9,408
206 Tl 19,120 13,08 6,062
01 =t 19, 120 3,058 6,062
O Jl2ste o BuABe 254
1,50020 * 2021 * 602 * 2CH 3,600
O Jl2ste o BAXH 227Y S
5002 * 4,000 * 43 8,000
O Jt2ste BoA 2 o D
10,0002 * 504 5,000
O 38 2 28 MES 7Y
5,002 * 149 % 6% * 63 2,520
™2 A A (M B3S) 173,758 100,050 73,708
ol 2| 75,552 13,200 62,352
ol 2| 75,552 13,200 62,352
101 Q12| 62,952 0 62,952
0 g 62,952 0 62,952
O NZe2Rsy
7,457 % 6TAIZE * 1491 « 128 % 0.75 62,952
203 UREXY| 9,600 9,000 600
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SN MBS
X
(=}

HE: #H2 S A (4 E83S)
el ol 2| (5l &2
_ _ HEC
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
IPEEEEEETY 6,600 6,000 600
O SZ(217 38t0/8H) 6,600,000% * 1& 6,600
M4 FNSYLRFHY| 3,000 3,000 0
O %835 (1521015t) 250,0008 * 122 3,000
204 LAYl 3,000 4,200 A1,200
IEEEEEES D 1,800 1,800 0
O =73 50,0008 * 191 * 122 1,800
03 SHYLLBSH| 1,200 2,400 A1,200
O Heggzes 100,008 * 191 * 122 1,200
p[CET 98,206 86,850 1,356
2 98,206 86,850 1,356
201 L2yl 55,206 40,250 14,956
01 AR el 35,406 22,950 12,456
O YprgH| 7,760
- HUBE Y SASK Y
300,008 * 122 3,600
- DIRAA U BHEE M
200,008 * 55 * 23l 2,000
- QOURIN E2HAY HE
60,0002 * 44 * 43 960
- olRA BAFY) 100,000 * 123 1,200
O 2949 4,750
- He2eay 4,750
=L 10,0009 * 191 * 2552 2,550
£,.382 20,0002 * 121 * 1102 2,200
O 2zl 7,056
- MYIISHE U HESBYR YREA
7,008 * 1491 * 63| * 122 7,056
O gxiz 15,840
- =AY DR
220,008 * 60 * 128 15,840
02 ZZ=2YY 19,800 17,300 2,500
O 2223 ¥ MA 16,800
- 2E23 1,750 * 80021 * 128 16,800
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A A=23S
M. HYSHHH (M=23S)
&2 Jl=2&| (e &
_ ) - PofENe
2N -3 -2 (SH) - NEAME - BHES 0] AFCH ‘Oﬂ/i\_Fo” HunsZ
O Xrgksety] 3,000
- 232Xt 3,000,000& * 1CH 3,000
202 O] 43,000 44,100 A 1,100
01 =2WAbI 1,000 2,100 A 1,100
O HEM3Es L g2 =2
50,000& * 521 x 43| 1,000
02 EFHHHI 42,000 42,000 0
O gHoyl 250,000 * 1491 = 12& 42,000
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SN wAS
H: wAs F0ISSAY
ol WS F0I%RAY (25 & 2)
_ _ HEC
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
B o 535,550 569,250 £33,700
Bl S 0I5 A 40,500 160,000 A119,500
Bl S OIS A 40,500 160,000 £119,500
BAHE ZOIHHAY 40,500 160,000 £119,500
401 AlEHI L2 40,500 160,000 £119,500
01 AlZH] 40,000 160,000 120,000
O ggex |SNU2s 10,000,0008 * 14} 10,000
O St FHI(ZHA )(L=0.5km)
20,000,0002! * 14! 20,000
O BYZDES 9= YNAL ST
10,000,008 * 14} 10,000
03 Al&=CH] 500 0 500
O Fo=ANY =X 500,008 * 14} 500
NS ZOIME 2Y 314,534 292,880 21,654
BiMS ZEOIME 2Y 245,990 229,290 16,700
WS FONXME 2 75,100 62,440 12,660
201 Lpr2y| 69,200 61,000 8,200
01 ARl 69,200 61,000 8,200
O YprgH| 4,400
- E2EAY R
70,0002 * 5H 4 * 43 1,400
- FOUNKME T2y 292 M
500! * 4,000 2,000
-®II, BB S 1,000,000 * 14! 1,000
O 2949 64,800
- FURRIME DALY
20,0008 * 2AI2H * 83| * 16748t 122 61,440
- EOIRAARE O BALY
10,0002 * 289! * 128 3,360
01 YL 2,000 1,440 560
10 BAMHENS 2,000 1,440 560
O XXX NASs DR
2,000,0008 * 141 2,000
401 AlEHIL O] 3,000 0 3,000
01 AIZH] 3,000 0 3,000
O FURKME 25D B3H0I2 MK
3,000,0008 * 141 3,000
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SN wAS
HD: WMAS FOME 29
Sl WA FOMH 29 (5l &2
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
405 XarFE S 900 0 900
01 TMUSEFSY] 900 0 900
O CO-PLAYER 300,0002 * 1cH 300
O ¥z 60,0002 * 1CH 600
BAS £ 2 BE 2 155,090 155,090 0
01 YL 155,090 155,090 0
06 S-2-¥Es=aa 155,090 155,090 0
O = 2zag 141,040
- Jlz4g 200,008 * 439! 122 103,200
- 4013 200,0002 * 4321 * 2% 17,200
- slolE ALY
20,0002 * 4301 * 23| * 122 20,640
O w4y 25,0008 * 28121 * 23] 14,050
BAS H AR 15,800 11,760 4,040
201 L2yl 14,000 11,760 2,240
01 ARl 6,000 1,560 4,440
O Yersgt| 6,000
- RUMXIIAZH A=
130,008 * 122 1,560
- 2YXP LB 5Y)| 2Y
200,0008 * 122 2,400
- BYXP TS FI| L AYUOH
300,0002! * 23| 600
- EYXT o8B RUFI| I HB
go2 120,008 + 122 1,440
;2 T2 8,000 10,200 A2,200
O 2223 % Al 8,000
- @523 300,0008 * 122 3,600
- 2YNT LB MRS S
300,0008 * 122 3,600
- 2YNT COHP HEB 442
400,0002! * 23| 800
401 AlEHIL 2O 1,800 0 1,800
01 Al&H] 1,800 0 1,800
O MDA ,500,0002! * 14 1,500
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SN s
HD: WMAS FOME 29
Sl wAS FoMH 29 (5l &2
: _ . HEE -
SNBSS - MRAY - BAS 0 & o4 e HIRZE2
SEELEETPEFEETIES
300,0002 * 14! 300
BAS ZRAMO =X 68,544 63,500 4,954
S 2P FY 68,544 63,500 4,954
101 Q12| 25,840 28,390 A2,550
10 JAH2EZNSES 25,840 28,390 22,550
O Jr2EATY o=
34,0002 * 791 * 202 * 43 19,040
O SBAL SHZ L ORI0IZ 22
34,0002 * 102! * 202 6,800
201 ey 16,704 25,200 78,496
01 AFR2elt] 15,954 24,200 8,246
O Yet+gH| 9,650
- FUSTEIL QUYAT L EXNT M
50,0002 * 10074 4 5,000
- EHMYD| BB BXE N
150,008 * 2074 A 3,000
- 2YMYD SI0Y SANSEX
330,000% * 572 1,650
O 2zl 4,704
- OYRER
7,00020 * 1421 % 42 « 122 4,704
O Ytz 1,600
- 2A4 BSA XS I
600,000 * 14! 600
- F2sF Fyg
1,000,008 * 141 1,000
02 ZZ2YH 750 1,000 A250
O zZze3 ¥ WAl 750
- FUsH ER B3
25020 * 1,008 * 33 750
206 &bl 26,000 10,000 16,000
SIET 26,000 10,000 16,000
O 28 ¥ BUAXH S
5002 * 10,0002 * 33l 15,000
O gAY 160,0002 * 5004 8,000
O ¥22l S ENTY 10,0002 * 100 4 1,000
O 2ed 27(50], &, =L, AHE)
500,0002! * 4% 2,000
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SN mAS
HE: B2 (HAS)
Sl Ol 2| (S5 &R)
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
HHSAZH (WA S) 180,516 116,370 64, 146
ol 2| 76,852 14,400 62,452
ol 2| 76,852 14,400 62,452
101 oIty 62,952 0 62,952
2+ 62,952 0 62,952
O Nztelzesy
7,457 % 6TAIZE * 1491 « 128 % 0.75 62,952
203 YREAY) 10,900 10,200 700
IIPIEEEEEEY 7,900 7,200 700
O SH(2I7 82t0/8t) 7,900,0008 * 11 7,900
M4 FNSYARFIY| 3,000 3,000 0
O 4= (150101 5) 250,0008 * 122 3,000
204 MYl 3,000 4,200 A1,200
IEEEEEESED 1,800 1,800 0
O =3 150,000 * 191 128 1,800
03 SHYLL S| 1,200 2,400 A1,200
O Heggzes 100,000 * 121 128 1,200
o=l 103,664 101,970 1,604
Jl= 2| 103,664 101,970 1,604
201 Ypr2gy| 58, 164 57,670 494
TR 38,364 33,470 4,894
O Yersg| 3,310
- oA 23T 100,000 * 122 1,200
- QIRNA M 250,008 * 43| 1,000
- JI2#E ANREBS 250,002 + 122 3,000
- =2A2X 200,008 * 122 2,400
- NFOHY 2 EEE B4
70,0002 * 5)HA * 53] 1,750
- FOIEE Y AAD HME
70,0002 * 39! * 123 2,520
- M2, ®BX RS 20,0008 % 65 * 128 1,440
O 2g+g 4,750
- HE2eag 4,750
Z 10,0002 * 191 * 2552 2,550
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l:!/\_| BHA &

- TS

BB 2 AAY| (A S)
| 2

ciel: =N CLEL
SA BB S (B) - HNRAY - BAS Of o e Hlm =2
E-25Y 20,000& * 1el = 110 2,200
O =&l 4,704
- gpeEm 34
L0002 * 1401 » 4 » 12& 4,704
O gdxtz 15,600
- SAD 2 ZElHII 1,300,000& = 12& 15,600
02 =329l 19,800 24,200 24,400
O 3322 % HA 13,900
- REYSE 1,750& * 6008 * 12& 12,600
- AsHEE= 1,000,000& * 12l 1,000
-TVelg S 25,000& * 123 300
O A& EHls Xl 2,400

200,008 * 122 2,400
O Rz eyl 3,500
- AEsI2HY 3,500,0008 * 1& 3,500
202 OFl 43,000 44,100 A1,100
01 =UHolbl 1,000 2,100 21,100
O ML % gpigexs
50,0009 * 109! * 23l 1,000
02 20| 42,000 42,000 0
O oIt 250,008 * 1491 * 122 42,000
405 THEFH S| 2,500 200 2,300
01 KNALSEFHSH] 2,500 200 2,300
ON-IE=>] 2,500,000% * 1CH 2,500

- 124 -




FM 23S
M 2SS FUSAY
tel: dES FUSIANMNY (el &H)
_ - e
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ol A oK HlusZ
2SS 555,659 512,134 43,525
LSS FU=JAAY 60,650 150,000 A 89,350
LSS FLU=FAAY 60,650 150,000 A 89,350
LSS FLU=FAS 60,650 150,000 A 89,350
401 AIEHIZ=20Y] 60,650 150,000 89,350
01 Al&HI 60,000 150,000 290,000
O 4= 65 SE?EXELR
30,000,000 = 1JHA 30,000
O 2318 LAY LII(L=250m, B=6m)
30,000,000& = 14! 30,000
03 AlZ=0idl 650 0 650
O Fo=xAY =X 650,000 * 14! 650
2= FoHH 2 294,803 236,814 57,989
2Es FoUHH 24 271,963 193,491 78,472
2= FUNXMEYH 29 113,946 87,598 26,348
201 et 98,446 86,008 12,348
01 AtR2cibl 76,400 46,600 29,800
O et=ZH| 15,440
- 228 g2 MAH
100,000 * 402 = 43] 1,600
- BEEHUHE HIZ 1,000,000& = 43 4,000
- UEAIREE 2 JIEIEEFY (S A,
HHE) 100,000& = 128 1,200
- RoNI JIHBH 288
220,000& = 128 2,640
- 520 2¢ 22 9
200,000& = 12E 2,400
- dD] & AROHM 2teld]
300,000& = 123 3,600
O 2g+¢ 60,960
- LAg
20,0003 * 2AI2t » 23] = 4= * 150t= «
128 57,600
- FUXNXIRIAE 3o HAxE
10,000& = 282! * 12 3,360
02 32294 22,046 39,498 A17,452
O 3322 < HA 20,600
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FM 23S
M 2d=2s FUHH 29
tel: 2d2s FUUH 29 (el &H)
- _ - MEz
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ol Ak OH BlusZ
-dIIR3 Y Aotk 23S
1,650,000& * 12E 19,800
- 88X H3A =28 400,000& * 23 800
O AI£€&Hl SXidl 1,446
- 2= FAH] 1,897& = 761.74m 1,446
301 erEd= 2,000 1,500 500
10 BAIAHIENS 2,000 1,500 500
O FUXX XNEEs s
2,000,000& * 14| 2,000
401 AIEHI =20 13,500 0 13,500
01 Al&HI 13,500 0 13,500
O FQUXXIHE =IHLU &
10,000,000& * 14l 10,000
O FUXXHE dLES I &X
3,500,000& = 14| 3,500
eSS S -2l - B 29 95,480 84,140 11,340
301 etE4= 95,480 84,140 11,340
05 S-cl-eEes=2as 95,480 84,140 11,340
O s &g 85,280
-JlEs=Eg 200,000& = 2621 » 12 62,400
- d0= 200,000& =* 262! * 22| 10,400
- 3o HAxE
20,000& = 262! » 23| = 12& 12,480
O gt&=¢ 25,000 * 20421 * 23] 10,200
LSS FAt2e 62,537 21,753 40,784
201 LEHRHH| 25,537 21,753 3,784
01 AtR2teld 1,800 1,440 360
O get~gd| 1,800
- SEXIIAEH 9=
150,000& = 128 1,800
02 22944 23,737 20,313 3,424
O 3322 LHA 14,400
- &3 600,000& = 12 7,200
- 83z 300,000& = 128 3,600
- ootk 23 300,000& = 12 3,600
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FM 23S
M 2d=2s FUHH 29
tel: 2d2s FUUH 29 (el
_ - e
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ol At oH BlusZ
O =4 7,875
- APR4 =D H =
1,5002 » 22 5AI2H = 1052 * 504 7,875
O A& EHIs X 1,462
- 2= 27 2,000& = 731m’ 1,462
401 AIEHIZ=20Y] 37,000 0 37,000
01 Al&HI 37,000 0 37,000
O FodH stza el2gdd
25,000,000& = 14! 25,000
O 3loal AlIAE olof2t &xX
5,000,000& * 22 10,000
O HY =8 WMz 2,000,000& * 14 2,000
LSS S = 22,840 43,323 N 20,483
23S S EH| 22,840 43,323 220,483
101 el H] 6,120 10,710 A4,590
10 JIZH22XAsSE+ 6,120 10,710 A4,590
O 3% ¥ otd¥el 22X
34,000& * 321 » 30 3,060
O 2y S3FH 22X
34,0008 * 32! * 30 3,060
201 LEH=23H] 10,220 7,740 2,480
01 AtR2tcld] 10,220 7,740 2,480
O et=24| 3,500
- M) SYSI| SHUHTHE
150,000& = 10902 1,500
- M| HiE oUHE S EESHE
200,000& = 103 2,000
O =& 6,720
- GHER A (HSEEX, MY I &
=5) 7,000& * 10¢! 83 » 123 6,720
206 M=l 6,500 9,873 A3,373
01 MZHl 6,500 9,873 N3,373
O otd & 23|
5,000& * 58 » S50 + 128 1,500
O 28 & 2224 500& * 5,0002 * 23| 5,000
HE2IHH(ESS) 200,206 125,320 74,886
I8 =& 71,056 13,200 57,856
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FAMEdES
Y HY2HZH(LES)
Eel: 015 2| (EHe &2
< _ o MAc
FA R EA(EA) - MFAY - BES Oll &F <4 Ol At oH BlusZ
elEEZ3 71,056 13,200 57,856
101 1Ay 58,456 0 58,456
02 =¢ 58,456 0 58,456
O Atel2e+¢
7,4573 = 1321 = 67AI2E = 122 % 0.75 58,456
203 YR =AY 9,600 9,000 600
01 Jl2AE2S =AY 6,600 6,000 600
O s&(7 32H012H) 6,600,000& = 14 6,600
04 FAESHFFAH 3,000 3,000 0
O €3 (1520138) 250,000 = 122 3,000
204 HIFHFH 3,000 4,200 21,200
01 AHIYF+=A3Y 1,800 1,800 0
o s& 150,000 = 121 = 12 1,800
03 S3YF+-82=H 1,200 2,400 21,200
O M=gds?d 100,000 = 121 = 12 1,200
Jl22&d 129,150 12,120 17,030
=&l 129,150 12,120 17,030
201 LerE 3 87,850 47,170 40,680
01 At=2eldl 72,850 25,870 46,980
O get+=gtl 46,380
-Jl2dgd NRES 300,000 = 13¢l 3,900
- dYAD HHES SESHEH
1,000,000 * 63l 6,000
- A0l ZAHS M
100,000& = 221 » 12 2,400
- A2 (EYH, 58, ZH #45)
200,000 = 10CH = 12& 24,000
- AU % EEE S#5%
100,000& * 34 * 123 3,600
- SAEX 7Y
17,0003 » 205t A = 122 4,080
- 028N FY 20,000 * 10& ~ 128 2,400
O 2g=+¢ 4,750
- WE2esdy 4,750
gz 10,000& = 191 = 266 2,550
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FM 23S
B MES ARG (LEE)
Crel: D=2y CLEE
N Z3 - HA(ZH) - MM - BES At ol a4 Hlw &2
o= T * . =5 * ds =5 0:”/.:"% Lsa
E-25Y 20,000& * 1el = 110 2,200
O Szl 5,880
- gogexy
7,000& = 1021 * 7 « 12& 5,880
O dxz 15,840
- SAI & ZeH
220,000& = 60 = 128 15,840
02 23293l 15,000 21,300 26,300
O 2223 ¥ HAl 12,500
- NFEE 2 £X 2BR3
1,7502 = 50024 » 128 10,500
- NEXM BINE2YT S
2,000,000& = 1 2,000
O Xtgaetd] 2,500
- 2832 IHESFA 2,500,000 = 14 2,500
202 O4dl 40,000 40,950 A950
01 =Wodl 1,000 1,950 A950
O g =4 50,000& * 1021 * 23] 1,000
02 FAHNHI 39,000 39,000 0
O EHNHI 250,000& = 132! = 12& 39,000
405 KHaHF S| 1,300 24,000 A22,700
01 T SEFHSHI 1,300 24,000 A22,700
O Z A HIED 1,300,000 = 1CH 1,300
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g s
AlEtE F=0l=2AAL
AletEs F=0l=AAL (92
_ _ bSNE =
N33 . S2(3H) - NEANE - HES O] Ao oﬁwa Hl =2t
595,768 535,455 60,313
E FOI=QAY 90,700 141,000 250,300
HiE Z=0lz=2A ALY 90,700 141,000 250,300
AlEts F0I==AALY 90,700 141,000 250,300
401 AlSHILL20HY] 90,700 141,000 250,300
01 Al&H] 90,000 141,000 251,000
O 0elol2s UHEYUXE (MEXN~ZSA)
A X (L=65m,B=40m/Z5H 2 )
2,000,0002 * 500 A 10,000
O B2 (XML IXA-A SIS HALEZE
JEMXIOHE 28 8 I & (L=250m, B=2m)
30,000,000 * 1Al 30,000
O A0S (AUKAAATISH )BT ES
o & 2 (L.=120m,B=3m) 10,000,000 * 14l 10,000
O NBEUHR(SAMLLLSH)SHHASZ
& AX(1MA) 8,000,000 * 14l 8,000
O S=SHUA BT ESY 2T oty &
I & (L=200m,B=2m) 24,000,000 * {4l 24,000
O H2UHRWREXZD SE)RMHA s
2 AX(1MA) 8,000,000 * 1Al 8,000
03 AlX=20HH] 700 0 700
O FO=QAAY =3 700,0008 * 1Al 700
AYSE FOINEH 29 299,926 289,465 10, 461
MBS FOIME 29 264,156 243,397 20,759
AlYts =0ITXIME 29 72,760 77,880 A5,120
201 LEr2HH| 70,760 70,600 160
01 AtRZt2IH] 62,360 61,000 1,360
O Lst=24H| 1,400
- 29 @20 Y=
70,0002 * 5HA * 43] 1,400
O 2924 60,960
- OI208 A=Y
20,0002 * 2A12F x 203] * 6= » 12€ 57,600
- FOXNXISIKE 3lo EApet
10,0002 * 2801 * 129 3,360
02 2229 8,400 9,600 21,200
O 2222 2 HA 8,400
- Mie=2 400,0002 * 129 4,800

- 130 -




PSS
M AYs FOHH 29
Chelr Ags Fody 29 (chel &)
- _ _ PofE =
A -3 -2 (3H) - NRAY - BEZ O AF oK Oﬁﬁo” Hos
- 2R3 200,000 = 12& 2,400
- daea 100,000& * 123 1,200
301 YBtEa= 2,000 1,680 320
10 dAIAHIEAZ 2,000 1,680 320
O FOUXX XSS WK
2,000,000 = 14l 2,000
tegtEs S -2ty 2Y 161,050 131,230 29,820
301 LerEA&Z 161,050 131,230 29,820
05 S-2l-tEes2a3 161,050 131,230 29,820
O 8- &g 147,600
-Jl2=+4 200,000& = 4521 = 12& 108,000
- o402 200,000& * 4521 * 23| 18,000
- 3 oA
20,000& * 4501 * 23| * 128 21,600
O gtd=¢ 25,0003 * 26921 * 23| 13,450
As FArZel 30,346 34,287 A 3,941
201 LB 30,346 34,287 A 3,941
01 AR 2eldl 1,692 1,452 240
O Let=ZH| 1,692
- SOEXIIANZH 8292
141,000& = 128 1,692
02 B32ZHl 28,654 32,835 N4, 181
O 2222 % A 27,500
-HI 2 Q3 S
2,000,000& = 12& 24,000
- APRA FIHOH ol 2 2elHIoXI2
500,000& * 34 1,500
- IESREREES S AT MAM3Us
2,000,000 * 14 2,000
O A&ZHIS Xl 1,154
- A=/ Xl 2,000& * 577m 1,154
des Seldor =8 35,770 46,068 210,298
AgtE ESF 35,770 46,068 210,298
101 el t| 10,880 13,430 22,550
10 JI2ZHH22sSEs 10,880 13,430 A 2,550
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2A: s
HH: AYE FOMH 29
e AlEts Seldot =X (Ste:&3)

_ _ _ Muo
A B SR(B) - NRAY - BE S Aol il b on Hlm =2
SEEEEEETIEE
34,0002 * 321 * 402 4,080
O Jt2E AT o=
34,0008 * 521 * 402 6,800
201 Y2l 13,890 9,180 4,710
01 AFR2elt] 3,890 9,180 4,710
O guragH| 450
- M| 2ESIIYR SR HF
150,000 * 374 450
O 2zl 13,440
- ZoYe gexz
7,002 * 169! * 103] * 128 13,440
206 MEH 10,400 18,458 28,058
01 Mz 10,400 18,458 8,058
O &t 2 =23l M2
5,008 * 8% * 5H4 « 122 2,400
22Xy 22 5002 * 5,0002 23] 5,000
BAxH U2 L S
5,002 * 1002 * 23 1,000
O BUXY BYA 100,000 * 204 2,000
405 XH&HESHI 600 0 600
01 AANLSEFHSH] 600 0 600
O MEJ(IZBY ¥ BLFH FEHN)
300,000 * 20} 600
USSR (ML S) 205, 142 104,990 100, 152
s 87,046 15,600 71,446
=29 87,046 15,600 71,446
101 2I2it] 71,946 0 71,946
02 +% 71,946 0 71,946
O AAD22g
74572 « 1691 * 67AI2t * 128 * 0.75 71,946
203 YRFEI| 12,100 1,400 700
B EEEEEET 7,900 7,200 700
O SZ(e17 88t0|8) 7,900,008 * 11 7,900
04 RHEYYREIL 4,200 4,200 0
O 4S(30210/5t) 350,000 * 122 4,200
204 XRLHAL) 3,000 4,200 A1,200
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SN NS
HE: Y2 AR (MYS)
chel: ol 2| (B9 @
_ _ HEC
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
IIEEEEEEEED 1,800 1,800 0
O =3 50,0008 * 191 * 128 1,800
03 SHYRLHS| 1,200 2,400 A1,200
O NRggZe 100,008 * 19! * 122 1,200
ol 118,096 89,390 28,706
= 118,096 89,390 28,706
201 Lpr2 Yyl 69,096 35,990 33, 106
01 At 22l 49,996 18,790 31,206
O YurgH| 39,966
- =AEX 19,8008 * 102 A * 128 2,376
- ANEER oY 40 M
70,0008 * 544 * 53] 1,750
- ABCIANA U ZERF
200,002 * 122 2,400
- FOIEZ Y LAY M
10,0008 * 291 * 122 2,400
- oA BAFL 10,0008 * 128 1,200
- LB AREE 7Y 200,008 * 169! 3,200
- YHFHARE PY(EH, S8, 95
Jl2lzs) 210,0008 * 10CH * 122 25,200
- N2 BRI PY 20,0002 * 6% * 122 1,440
O 294+g 4,750
- Heaesy 4,750
Zo 10,0009 * 191 * 2552 2,550
€. Z5Y 20,0002 * 121 * 1102 2,200
O gxz 5,280
- =80 220,008 * 20 * 128 5,280
02 TT2YH| 19,100 17,200 1,900
O 2222 2 AAl 14,700
- OIZUNE 0% L IEL-HASOUUE
S 2mHe3 1,750%0 * 70021 * 128 14,700
O A&ZHIRIII 2,400
- @Iy el 200,008 * 122 2,400
O xuu| 2,000
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A NS
B HES A (MYS)
&2l Jl2&l (SR :H&)
S . M. GOl (5 HEAMS - HA2 A} OH &EIE H D=2+
- AYSEXE 2,000,000& = 1CH 2,000
202 OiHl 49,000 50,400 A 1,400
01 =Wodl 1,000 2,400 A 1,400
O gHge = 50,000& = 109! * 23| 1,000
02 XN 48,000 48,000 0
O AN 250,000& * 162! = 12& 48,000
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SN HES

M2 FE2S FUSAAY
o9l HES FOISVANY (25 & 2)
_ _ _ Muo
SA - SRAEA) - MM - BES Off & K Ofl At ot Hws2
HES 478,051 482,002 A4,041
HEES FOLAMNY 90,700 131,000 40,300
HEES FOZAALY 90,700 131,000 40,300
HES FOXAAY 90,700 131,000 240,300
401 AlEHI L2 90,700 131,000 240,300
01 Al&H] 90,000 131,000 A41,000
O HB27S SBH 4= (L=90n, B=2n, H-2
m) 40,000,0002! * 14! 40,000
O HE29S D123 SHE X (L=50m, H=2
m) 20,000,0002! * 14! 20,000
O HE23S MBF 4= (L=100n, B=3n, -
2n) 30,000,0002! * 141 30,000
03 A& 700 0 700
O FoUSANY =X 700,008 * 14} 700
HES FOMH 2Y 235, 165 243,672 £8,507
HES FOMH 2Y 216,608 212,852 3,756
HES ZUNXME 29 45,152 44,960 192
201 L2yl 32,152 28,960 3,192
01 ArR el 24,952 22,960 1,992
O YstgH| 6,232
- FOURIME T2 K0S R
1,0002! * 3,000 3,000
- D20 A 28 849 HN
70,0002 * 7H4 * 43 1,960
- DIFEH L 83 106,002 + 122 1,272
O 29+g 18,720
- FURRME SALY
20,0008 * 2AI2 * 83| * 4TS * 122 15,360
- FOIRXARE 8O BHLY
10,0002 * 2891 128 3,360
00 ZZ=2YY 7,200 6,000 1,200
O ezl 7,200
- ®IIR3 ¥ UYE RF
600,008 * 122 7,200
01 YBEBH 2,000 1,500 500
10 SAAUZAS 2,000 1,500 500
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SN HES

M BES FOME 29
Helr @S Fody 29 (el &)
_ _ _ Muo
SN EB - SRA(3) - MRAY - BES 0 & 24 e HRE2
O =2UXX XNLEEs W=
2,000,000& = 14l 2,000
401 AIEHIZL RO 10,000 10,000 0
01 AI&HI 10,000 10,000 0
O FEUXXHH A2
10,000,000& * 1JHA 10,000
405 KHeHE S| 1,000 4,500 A3,500
01 IH=SSFHSHI 1,000 4,500 23,500
O ¢&n 1,000,000& = 1CH 1,000
HES & -2l - g 29 145,400 145,400 0
301 LetEa= 145,400 145,400 0
05 &-cl-ttEdas2ads 145,400 145,400 0
O & &g 131,200
-Jle=g 200,000& = 40¢! = 12 96,000
- &0z 200,000& = 40¢! * 23] 16,000
-3 E3HE
20,000 * 23| * 4091 » 128 19,200
O gt&E+=d 25,0003 * 284021 * 23| 14,200
HFES FA&el 26,056 22,492 3,564
201 LEH23H] 18,556 22,492 A3,936
01 AtR2teld 1,320 1,440 A120
O et=ZH| 1,320
- RUEXIIAEH 9=
110,000& = 12& 1,320
02 52294 17,236 21,052 A3,816
O 3222 % HMA 5,760
-dIIe= 400,000& = 123 4,800
- H3e= 80,000& * 12E 960
O A=l 9,476
- ARARII| H=l
9403 * 44+ BAI2H = 105 = 3CH 9,476
O A& EHIs X 2,000
-42 RUES 2,000,000& = 14 2,000
401 AIEHIZ=20Y] 5,500 0 5,500
01 AI&HI 5,500 0 5,500
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SN HES

Hm: HES FOUMH 29
o9l HES FOMH 29 (5l &2
_ _ MuE o
SAN-ZH-SA(FH) - NRAY - BE=Z Ofl &K Ofl At ot Hws2
O 3% slold ol=a &1 =A
3,000,0002 * 14! 3,000
O =D Ba2A 1,000,002 * 14! 1,000
O 25 aZA B4TA 1,500,0008 * 14] 1,500
405 THHF S 2,000 0 2,000
01 KALSEFHSY] 2,000 0 2,000
O W] 2,000,000% * 1CH 2,000
HES 2pH = 18,557 30,820 ~12,263
HES 23T 18,557 30,820 A12,263
101 oI21t| 4,080 7,650 A3,570
10 JIAHNZ2HSES 4,080 7,650 A3,570
O T2 L& X2 Yl S
34,0002 * 491 » 302 4,080
201 Lsr2 | 9,736 7,740 1,996
01 At=Raelb] 9,736 7,740 1,99
O Yut2g| 1,000
- M| BESHLY QI4(DE)
2,0008 * 5005 1,000
O 2zl 8,736
- oUREX
7,00080 * 1321 * 82  123] 8,736
206 Tl 4,741 15,430 £10,689
L 4,741 15,430 210,689
O5td ¥ =28y S
10,0008 * 10% * 23] 2,000
O 22 2 ZAXH 5008 * 2,500 * 23 2,500
O HABE 241,0008 * 14 241
HHEAAY (HBS) 152,186 107,420 44,766
ol gy 72,356 13,200 59, 156
ol 2 gy 72,356 13,200 59, 156
101 oIt 58,456 0 58,456
00 =g 58,456 0 58,456
O ARtelzRay
745720 * 67AI2F * 132 % 128 % 0.75 58,456
203 YR=TY| 10,900 9,000 1,900
T EEEEEEST 7,900 6,000 1,900
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2N HES
Y. HNYRIHHI(HES)
CHel: ol e o (crol: &2
SA - FHB . (SH) - MBEAY - BLS Ofl A o4 dd = H D=2
O S& (13 8ato|et) 7,900,000& » 14 7,900
04 ENSIYERF=EH 3,000 3,000 0
O HEES(1520l0l) 250,000& = 12& 3,000
204 XPHAH| 3,000 4,200 A 1,200
01 NS PR=HAHH| 1,800 1,800 0
O s 150,000& = 121 = 128 1,800
03 SHLRHESHI 1,200 2,400 A 1,200
O HNREEY=s22 100,000& = 121 = 128 1,200
Jl23yl 79,830 94,220 A 14,390
J|22Z4| 79,830 94,220 A 14,390
201 B2 d9H| 39,830 53,070 A 13,240
01 At222ldl 25,430 30,470 A5,040
O get=ZH| 4,840
- AUt ™ZF 200,000& = 12& 2,400
- DRAA Y ZERE 250,0008 * 43l 1,000
- e BAFY Y ENPY
120,000& * 128 1,440
O 2924 4,750
- =224 4,750
=gl 10,000& * 121 % 255L! 2,550
E.-s5¢ 20,000& = 121 = 110 2,200
O dx=z 15,840
- SAD Y Zelg)|
220,000& = 608 = 12& 15,840
02 =32ZH| 14,400 22,600 A8,200
O 2222 2 HMA 10,400
- NAsiEgEsE s 25 212
2,000,000& = 14 2,000
- QIAIE L DXAN RERI
1,750& = 40021 ~ 128 8,400
O A& &EHIR X ] 1,000
- HEFH| 2 1,000,000& = 14 1,000
O XteFAety] 3,000
- ASSESXE 3,000,000& * 1CH 3,000
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A HES
I HHRHAH(HES)
¢ D=8l (EHe|:® <)
_ ) - PofENe
N Z3 - HA(ZH) - MM - BES O AFOH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hos
202 O4Hl 40,000 40,950 A950
01 SLAHbI 1,000 1,950 A950
O MMz & g =X
50,000& * 102! * 23| 1,000
02 NN 39,000 39,000 0
O XN 250,000 = 132! = 12& 39,000
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